

TABULKY 2001



SOKOL KOLÍN
ATLETIKA

Vážení přátelé,

uplynulou sezónou, která byla již 101. v historii kolínské atletiky, jsme vstoupili do nového tisíciletí. V jubilejní sezóně 2000 jsme udělali i v souvislosti s oslavami stého výročí pořádný kus práce a v tuto chvíli je čas bilančovat, zda jsme neusnuli na vavřínech či nevyčerpali své síly a zda jsme dokázali i v sezóně 2001 udělat další krůček správným směrem při rozvoji činnosti našeho oddílu.

V těchto tabulkách jsme se snažili podrobně zachytit vše, co se v našem atletickém oddíle Sokola Kolín stalo v sezóně uplynulé. Sami si při jejich čtení můžete udělat svůj názor na to, co se nám v roce 2001 povedlo a co ne. Nový výbor oddílu, který byl zvolen na lednové valné hromadě a v jehož čele stanul poprvé Václav Širc, se domnívá, že uplynulá sezóna se nejen sportovními výsledky, ale i zabezpečením činnosti řadí k těm absolutně nejlepším. Již na zmíněné valné hromadě dal výbor jasně najevo, že hlavní prioritou následujícího období bude práce s mládeží. A domníváme se, že výsledky se dostavily hned v první sezóně a více než vynahradily mírný pokles výkonnosti družstev dospělých.

Hlavním kritériem úspěšnosti oddílu bývá umístění na mistrovství České republiky. Ačkoli Zdeněk Pichl, který v roce 2000 získal pět zlatých a jednu stříbrnou medaili, postoupil do vyšší kategorie a nedalo se čekat, že by se proti starším soupeřům takto výrazně prosadil, byl konečný zisk 14 mistrovských medailí o dvě vyšší než ve velmi úspěšné sezóně předchozí. Je to dokonce nejvyšší zisk v historii oddílu, pokud pomineme roky, kdy bylo možné získávat medaile jak z mistrovství ČSR, tak ČSSR. Skvěle se nám zásluhou zlaté a stříbrné medaile Renaty Hoppové a stříbrné Heleny Šimkové vedlo na letním mistrovství ČR dospělých, kde náš oddíl obsadil v medailovém pořadí vynikající sedmé místo mezi nejsilnějšími kluby z celé republiky. Renata Hoppová byla stříbrná i v zimě v hale. Vedle Renaty měl náš oddíl ještě další dvě mistryně republiky. Starší žákyně Lenka Málková přes sérii zranění dokázala bezpečně porazit celou naši patnáctistovkařskou špičku jak v hale, tak na dráze. Skvěle si vedla také dorostenka Barbora Březinová, která získala dokonce tři medaile. V hale zlatou z trojskoku a bronzovou ze šedesátky a na dráze bronzovou z dálky. Tři medaile získal i Zdeněk Pichl, když byl na obou mistrovstvích stříbrný na 1500 m a premiérovou kolínskou medaili získal i v běhu do vrchu. Své první životní bronzové medaile vybojovali také dorostenka Daniela Macková a junior Jiří Robovský, kteří byli největšími překvapeními sezóny.

O tom, že kolínská atletika nemá jen pár špiček, svědčí i to, že vedle medailí vybojovali závodníci oddílu na mistrovství ČR také 25 finálových umístění, o něž se vedle již zmíněných medailistů zasloužilo dalších 16 (!) atletů – Veronika Hovorková, Ivana Cidlinská, Michal Coubal, Jan Vejlupek, Martina Zedníková, Jakub Holata, Eva Hoffmannová, Martin Urlich, Jan Bukáček, Jakub Forejt, Lucie Horáková, Lukáš Soukénka, Martin Kruliš, Lukáš Záhora, Lukáš Kalousek a Jan Strejček.

Všechny tři kolínské mistryně republiky si vybojovaly také reprezentační dres České republiky. Renata Hoppová se představila na své dosud nejvýznamnější akci – na XXI. světové univerziádě v dalekém Pekingu. Zde dokázala v konkurenci 36 běžkyň z 28 zemí postoupit v dramatickém rozběhu na 1500 metrů 3. místem do finále, kde obsadila celkové 11. místo. Důvěru dostala i v utkání extraligy Evropského poháru, kde v Brémách startovala na 3000 metrů a jako sedmá v cíli překonala o více než 15 sekund svůj vlastní oddílový rekord. Dařilo se jí i na PMEZ v Madridu, kde pro českého mistra Olymp Praha, v jehož dresu hostuje, vyběhla cenné 3. místo. Barbora Březinová poprvé v životě oblékla reprezentační dres na dorosteneckém mezistátním utkání Česká republika – Maďarsko, kde skončila v trojskoku na 4. místě. I Lenka Málková mohla reprezentovat poprvé na žákovském utkání Česká republika – Slovensko. Nakonec si ale trikot se státním znakem zkusila jen v rozsvičování, kde si obnovila zranění a k vlastnímu závodu nemohla nastoupit. O reprezentační start tentokrát přišel Zdeněk Pichl, neboť mezistátní juniorské utkání bylo v průběhu sezóny ze strany soupeřů zrušeno.

O reprezentaci oceňující současnou kolínskou běžeckou školu přišly i naše běžkyně, kterým stejně jako v předchozím roce dorazilo jako nejlepšímu českému týmu pozvání na PMEZ v silničním běhu do Itálie. Termín však kolidoval s třetím kolem české extraligy a Helena Šimková nedostala od družstva Vítkovic souhlas k tomuto startu.

Nejkvalitnějším výkonem roku byl vítězný čas Renaty Hoppové na 1500 m z mítinku EAA v Cottbusu 4:09,75, kterým prolomila hranici 4:10 a dostala se na kvalitní příčku i ve světových tabulkách.

Tak jako v loňském roce proběhly přebory České obce sokolské pouze v přespolním běhu a ve čtyřboji žactva. V přespolním běhu, který se konal na našich domácích tratích, jsme zásluhou tří zlatých Jana Vejlupka, Renaty Hoppové a Zdeňka Pichla a stříbra Jana Pichla potvrdili pověst nejlepšího sokolského oddílu. Ve čtyřboji kvůli přetížení mnoha svazovými i školními závody nenastoupili naši nejlepší, a tak na stříbrné příčce skončili starší žáci a mladší žákyně, starší žákyně vybojovaly bronzové medaile. Na stupně vítězů se mezi jednotlivci prosadil pouze Martin Kruliš.

Vzhledem k bodovacímu systému městské komise pro sport a tělovýchovu, podle něž se jednotlivým klubům přidělují peníze na činnost, jsou pro náš oddíl velice důležitými závody krajské přebory. Jestliže jsem v loňském roce na tomto místě psal, že sezóna 2000 byla pro náš oddíl se 148 medailovými umístěními historicky nejúspěšnější, pak rok následující ji ještě předčil. Naši závodníci dokázali vybojovat celkem 155 umístění na stupních vítězů a rekordním je i počet 63 přebornických titulů.

Oproti roku 2000 se obrátil poměr mezi úspěšností družstev dospělých a mládeže. Družstvo žen po účasti v baráži o extraligu v posledních dvou sezónách mělo tentokrát slabší tým a navíc jej pronásledovala především na podzim série

zranění klíčových závodnic. Nakonec z toho bylo celkem bezpečné 5. místo v prvotní soutěži, ale současná krize v družstvech juniorek a dorostenek dělá před letošní sezónou vrásky na čele vedoucího týmu Arnošta Pavlovského. Muži se v jarní části sezóny v první lize trápili a v posledním kole se v domácím prostředí museli zachraňovat. Zde vypomohli také nejlepší závodníci B družstva, vedeného Ratislavem Šedinou, které tak muselo obětovat vítězství v krajském přeboru. Výkon „áčka“ v závěrečném kole však stál za to. Jen tři body chyběly k celkovému vítězství a v závěrečném účtování to znamenalo pro tým Ivana Kargerá také 5. příčku.

Zatímco v roce 2000 jsme byli nespokojeni s výsledky mládežnických družstev a jako hlavní úkol pro další sezónu jsme si vytkli zvýšený důraz na práci s kategoriemi žactva, dorostu a juniorů, už v loňském roce se projevily výrazné výsledky. Nejlepším týmem bylo družstvo juniorů, vedené Václavem Šircem, Květoslavem Paříkem a Jakubem Coubalem. Po vítězství v krajském přeboru a druhém místě v semifinále se probojovalo do finále mistrovství ČR, kde skončilo na vynikající 5. příčce, když do poslední chvíle bojovalo o medaile. Do semifinále mistrovství postoupili po 3. místě v KP i dorostenci, zatímco dorostenky se jako jediný kolínský tým do dalších bojů neprosadily. Na jejich omluvu je však třeba říci, že nejlepší dorostenky Barbora Březinová a Daniela Macková hostovaly v Čáslavi výměnou za posílení družstva juniorů.

K výraznému zlepšení došlo především v kategoriích žactva. Starší žáci i žákyně se po stříbrných příčkách v krajském přeboru na rozdíl od roku 2000 probojovali do semifinále mistrovství ČR a tady je třetí místo děvčat a čtvrté chlapců nutno považovat za úspěch. Skvěle si vedla i družstva mladšího žactva, když jak chlapci, tak dívky vybojovaly ve finále krajského přeboru titul přeborníků. Na těchto úspěších mají velkou zásluhu vedoucí družstev a trenéři Marie Fišerová, Jana Šedinová, Jitka Vaňková, Marie Kružíková, Petr Šedina a Vladimír Pražák.

Závěrečným krajským přeborem sezóny byl halový KP družstev dorostu, který proběhl už po čtrnácté. A kolínské družstvo děvčat tentokrát po 13 vítězstvích v řadě našlo přemožitele v týmu Kladna, což dokumentuje naše současné problémy v dívčích kategoriích. Naopak chlapci dokázali v dramatickém závěru své kladenské rivaly o půl bodu porazit a zopakovat tak své vítězství z předchozího roku.

Velkým úkolem v nastávající sezóně bude skloubit minimálně stejně vysokou výkonnost družstev mládeže s takovou kvalitou družstev mužů a žen, která by i pro další léta zajišťovala bezproblémové setrvání v první lize. To je i otázkou spolupráce s dalšími oddíly při doplnění týmů hostujícími závodníky, neboť pouze s vlastními odchovanci se v konkurenci družstev, z nichž řada je posílena i zahraničními atlety, nedá úspěšně bojovat. Svou pozornost budeme muset zaměřit na dívčí kategorie, kde se v uplynulé sezóně projevily problémy. Pokud toto nezvládneme, musíme počítat s tím, že současné velmi dobré finanční zabezpečení chodu oddílu můžeme alespoň částečně ztratit.

Právě bez velice dobrého finančního zabezpečení ze strany odboru sportu ČOS, města, MŠMT i ČAS bychom těžko dosahovali výsledků, které byly zhodnoceny na předchozích stránkách. Toto zabezpečení je velmi úzce závislé na našich výsledcích, a tak si nemůžeme dovolit žádný závod podcenit. Od odboru sportu ČOS jsme získali přes 500 000 Kč dotace na základnu mládeže, kde funkci vedoucího trenéra vykonává Václav Širc, a na sport dospělých.

Ve většině měst nám závidí podporu od městského úřadu. V Kolíně má atletika dlouhodobě i v konkurenci kolektivních sportů velmi dobrou pozici a díky loňským výsledkům jsme prostřednictvím komise pro sport a tělovýchovu získali dotaci přes 200 000 Kč (a další prostředky získala naše TJ na údržbu stadiónu). Naší obrovskou šancí je návrh nového rozpočtu města, který bude schvalován na počátku února a který počítá se zvláštní podporou čtyř odvětví – fotbalu, hokeje, basketbalu a ... atletiky! Pokud by předložená varianta byla schválena, mohli bychom získat od města až půlmilionovou dotaci! Dobré jméno atletiky v našem městě potvrdily znovu výsledky ankety o nejlepší sportovce města, kde Renata Hoppová i Zdeněk Pichl dokázali obhájit vítězství z předchozího roku a vysokého postavení v první desítku dosáhli už v kategorii dospělých nebo mládeže Helena Balatková, Helena Šimková, Michal Coubal, Barbora Březinová a Jakub Forejt. Mezi nejlepšími se umístila i naše družstva.

Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy zabezpečuje chod našich sportovních tříd celkovou roční dotací výrazně přesahující 200 000 Kč. Vedoucí trenérkou je zde Jana Šedinová. Již druhým rokem zabezpečovalo MŠMT ČR prostřednictvím Českého atletického svazu také přípravu našich nejlepších závodníků z řad žactva, dorostu a juniorů ve sportovním centru mládeže a odměnu úvazkového trenéra SCM Jiřího Tučka včetně odvodů. V roce 2001 přesáhla tato částka 50 000 Kč.

Dalších zhruba 15 000 Kč jsme obdrželi od ČAS na přípravu nejlepších mužů a žen. Celkem tedy jsme na dotacích obdrželi téměř milion Kč, na platy a odvody z toho připadá zhruba polovina této částky, stejně jako na činnost oddílu. Neustále však pokulháváme ve schopnosti zajistit pro kolínskou atletiku sponzory. Takto získané prostředky tvoří jen nepatrný zlomek rozpočtu oddílu a bylo by určitě chybou spokojit se s tímto stavem a spolehnout se jen na dotace. Významným zdrojem jsou v jiných oddílech také členské a oddílové příspěvky. My je máme však stanoveny tak nízko, že pokrývají pouze členské známky, pojištění a příspěvek na provoz TJ. Máme tedy radost, že jsme v uplynulé sezóně dokázali již po páté za sebou zvýšit počet platících členů už na 288, bude však zapotřebí zvýšit pro sezónu 2002 také příspěvky.

Celkové finanční zabezpečení oddílu nám opět dovolilo zřídit osobní konta nejlepším závodníkům (ta jsou však ve výboru předmětem diskuzí a jejich další existence je otevřenou otázkou), vyplatit bodné závodníkům družstev mužů a žen ve slíbené výši, nově platit stravné při utkáních mládeže (především u žactva se to však

neukázalo přínosné) a přispět z velké části na letní soustředění na Sázavě. Stále větších finančních prostředků je třeba na zajištění dopravy k závodům, na vyslání závodníků na mistrovství republiky, vysoce nákladné je také pořádání závodů včetně zajištění rozhodčích. Chceme poděkovat závodníkům za trpělivost, s níž dokázali čekat na uvolnění kont i bodného až do samého závěru roku. Až tehdy totiž přichází značná část prostředků a teprve tehdy je jasné, že je v zásobě dostatek financí na zajištění jarní části následující sezóny.

Po mnoha letech se podstatnější změny udály na trenérském úseku. Během roku dokázal shromáždit kvalitní tréninkovou skupinu Rát'a Šedina, do trénování se zapojil i Vilém Gruml. Práce Michala Coubala s Jiřím Robovským i přes nesoustavnost přinesla ovoce a pokračuje v ní také Jakub Coubal. Škoda, že méně času má v poslední době na trénování Arnošt Pavlovský a v oddíle nám začínají chybět vrhači. V práci s přípravkami pomohla Sabině Špinkové Jana Šedinová a i zde máme několik desítek dětí. Veliký kus práce odvádějí trenéři na sportovních třídách.

Stejně jako v uplynulých letech bychom chtěli na tomto místě poděkovat našim rozhodčím a hluboce před nimi smeknout. Jsme stále jedním z mála oddílů, které díky jejich obětavosti nemají větší problémy s pořádáním závodů. V minulém roce jsme zaznamenali účast celkem 77 rozhodčích a je jasné, že bychom bez nich nemohli na 40 podniků ročně pořádat. Velký kus práce zde vykonává také skupina běžců mimo dráhu, na jejichž bedrech leží pořádání některých našich největších závodů. Přesto jsme nesplnili cíl, který jsme si před sezónou vytkli, a to uspořádat školení pro nové rozhodčí. A tak z oněch 77 aktivních jich má kvalifikaci pouze 46. Je tedy třeba, abychom toto školení, které je v naší kompetenci, dokázali letos před dráhovou sezónou uskutečnit.

Po společenské stránce se opět vydařil hojně navštívený tradiční březnový atletický ples, který jsme uspořádali už po sedmé. Letošní osmé pokračování je připraveno na sobotu 16. března 2002 a samozřejmě na něj všechny členy i příznivce našeho atletického oddílu zveme.

V uplynulém roce se zlepšily i vydávání a distribuce oddílového zpravodaje VYTRVEJ! Podařilo se nám vydat pět čísel v nákladu více než 70 výtisků. I nadále se nám velmi dobře daří zajistit informovanost kolínské veřejnosti o dění v našem oddíle. Jak v Kolínském deníku, tak v Kolínském presu vyšlo na 80 článků, hodně se o kolínské atletice píše i ve středočeské příloze Mladé fronty dnes.

Pochopitelně nás všechny zajímá také stav našeho stadiónu, to znamená jeho údržba, výstavba a hospodaření na něm. Většina z těchto věcí sice není řízena výborem oddílu, a je v kompetenci vedení TJ Sokol, ale Květoslav Pařík a Ratislav Šedina jsou pověřeni výborem koordinovat potřeby našeho oddílu s potřebami TJ. I v uplynulém roce se toho na našem hřišti hodně změnilo. Výrazně se zlepšilo zajištění závodů tím, že z prostředků oddílu jsme zakoupili kvalitní počítač a tiskárnu, které spolu s novou kopírkou umožňují rychlé zpracování zápisů i výsledků. Kvalitu

moderování podniků na našem stadionu výrazně ovlivnil nový bezdrátový mikrofon, který umožňuje komentovat závody z kteréhokoli místa na hřišti.

Z prostředků TJ byl zakoupen nový traktůrek, který umožňuje výrazně zlepšit vzhled i kvalitu našeho stadionu. Za sezónu byly zelené plochy posekány celkem čtrnáctkrát. Na podzim došlo také navezením 20 aut hlíny k podstatnému rozšíření a srovnání vrhačské plochy. Nově zakoupený křovinořez pomohl vylepšit vzhled ochozů i všech prostor v okolí nové sociální budovy. Mnohé se udělalo i na sektorech. Zakoupením nového potahu se pro potřeby školních závodů zprovoznilo druhé doskočiště pro skok vysoký, byl vyměněn písek na závodním dálkařském sektoru, bylo dokončeno znovuzprovoznění tréninkového vodního příkopu. Bylo také dokoupeno potřebné nářadí a náčiní – disky, oštěpy, kladiva, pružné medicínybaly a stopky. Byl dokončen antukový povrch tenisového kurtu a osazením sloupků se započalo s jeho plánovaným oplocením. Bylo třeba opravit také oplocení celého hřiště. Zatím bylo dokončeno zhruba 80 metrů a tak tento úkol je třeba ještě dotáhnout. Především Ivan Karger a Luboš Nymburský se zasloužili o rekonstrukci staré kanceláře, kterou je nyní možné využívat jako ubytovny. Naopak rekonstrukce ubytovny ve staré budově byla zcela neplánovaná, ale po požáru, který v ní vypukl, nutná. Dnes je však ve velmi pěkném stavu. V nové sociální budově bylo třeba vyměnit rozvody vody a významným krokem k uzavření celého našeho areálu před nepovolanými bylo osazení nových hlavních vjezdových vrat.

Po celou dobu je zajištěna průběžná údržba areálu, jehož zatížení je díky závodům, soustředěním a školám enormní, i provoz sauny. Loňské příjmy z atletického stadionu opět daleko přesáhly hranici 300 000 Kč, ale vzrostly i náklady na údržbu, kterou zajišťoval správce stadionu Ivan Karger a zaměstnanec na civilní vojenské službě. Na tomto místě bychom chtěli poděkovat Ivanu Kargerovi, který k poslednímu únoru odchází do důchodu, za tisíce hodin dřiny, které v posledních letech hřišti věnoval, a popřát mu do dalších let hodně zdraví a výdrže v kolínské atletice. Nový správce stadionu bude vybrán ve výběrovém řízení a je jasné, že to bude trochu krok do neznáma, neboť správcovství našeho stadionu není jen „obyčejná“ práce, ale i kus nadšení.

Řada úkolů je před námi i letos. Je potřeba dokončit oplocení areálu i tenisového kurtu. Naprosto nezbytná je kvalitní oprava střechy na nové budově, do níž velmi nepříjemně zatéká. Kritický je stav oštěpařského rozběžiště a špatná je i kvalita povrchu dráhy. Nová sezóna pak jistě přinese celou řadu nových akutních úkolů.

Výbor oddílu pevně věří, že sezóna 2002 bude dalším potvrzením výrazně vzestupného trendu posledního desetiletí. Chceme vám proto všem poděkovat za práci pro kolínskou atletiku dosud vykonanou a do té další si vzájemně popřát tradiční

VYTRVEJ!

Jiří Tuček – místopředseda oddílu

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1997	1998	1999	2000	2001
Počet členů	251	252	255	269	288
Počet aktivních trenérů	14	12	14	15	16
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	80/72	80/69	96/88	95/82	95/77
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	0	0	0	0
Počet startů na mistrovství ČR	62	73	73	74	76
Mistři ČR jednotlivci/družstva	7	5/2	2/1	7	4
Medailisté na M-ČR (2.-3.místo)	5/1	5/2	7/1	5	10
Finalisté na M-ČR (4.-8.místo)	20/1	17/1	22/1	24	25/1
Přeborníci ČOS	4	11	7	5	3
Medailisté z přeboru ČOS	20	15	12	5	1
Přeborníci oblastí jednotlivci/družstva	43/4	57/4	45/5	55/3	63/4
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	92/4	83/3	85/3	93/5	92/5
Počet uspořádaných závodů	36	35	42	42	39
Počet překonaných oddílových rekordů	23	16	22	24	30
Počet družstev v soutěžích	11	12	13	12	12

REPREZENTACE ČESKÉ REPUBLIKY

Hoppová Renata	XXI. světová univerziáda	Peking	11.
	Extraliga Evropského poháru	Brémy	7.
	PMEZ, skupina A	Madrid	3.
Březinová Barbora	Česká republika – Maďarsko	Kladno	4.
Málková Lenka	Česká republika – Slovensko	Třinec	zranění

MISTŘI A PŘEBORNÍCI 2001

Mistrovství České republiky

1.	Hoppová Renata	1500 m	ženy	4:27,06	Jablonec	30. 6.
1.	Březinová Barbora	trojskok hala	dorostenky	11,64	Praha	25.. 2.
1.	Málková Lenka	1500 m hala	st. žákyně	4:49,93	Jablonec	17. 2.
1.	Málková Lenka	1500 m	st. žákyně	4:53,84	Praha	6. 7.
2.	Hoppová Renata	1500 m hala	ženy	4:17,17	Praha	17. 2.
2.	Hoppová Renata	800 m	ženy	2:03,61	Jablonec	1. 7.
2.	Šimková Helena	1500 m	ženy	4:29,47	Jablonec	30. 6.
2.	Pichl Zdeněk	1500 m hala	junioři	4:00,10	Praha	26. 2.
2.	Pichl Zdeněk	1500 m	junioři	4:04,43	Ostrava	23. 6.
3.	Robovský Jiří	trojskok	junioři	14,00	Ostrava	24. 6.
3.	Macková Daniela	kladivo	dorostenky	53,32	Ostrava	23. 6.
3.	Březinová Barbora	60 m hala	dorostenky	7,89	Praha	25. 2.
3.	Březinová Barbora	dálka	dorostenky	5,49	Ostrava	23. 6.
3.	Pichl Zdeněk	běh do vrchu	junioři	37:34	Jan. Lázně	11. 8.

4.	Šimková	Helena	1500 m hala	ženy	4:33,07	Praha	17. 2.
4.	Pichl	Zdeněk	3000 m hala	junioři	8:43,87	Praha	24. 6.
4.	Březinová	Barbora	dálka hala	dorostenky	542	Praha	24. 2.
4.	Soukenka	Lukáš	4x60 m	st. žáci	28,39	Praha	5. 7.
	Kruliš	Martin					
	Kalousek	Lukáš					
	Záhora	Lukáš					
6.	Šimková	Helena	silniční běh	ženy	37:27	Praha	30. 9.
6.	Hovorková	Veronika	4x400 m	ženy	3:55,39	Jablonec	1. 7.
	Cidlinská	Ivana					
	Šimková	Helena					
	Hoppová	Renata					
6.	Bukáček	Jan	koule	dorostenci	14,76	Ostrava	23. 6.
6.	Urlich	Martin	110 m př.	dorostenci	15,25	Ostrava	23. 6.
6.	Hoffmannová	Eva	silniční běh	dorostenky	25:01	Praha	30. 6.
7.	Pichl	Zdeněk	1500 m hala	muži	3:59,02	Praha	17. 2.
7.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy	21:09	Nové Město	27.10.
7.	Forejt	Jakub	oštěp	dorostenci	53,30	Ostrava	23. 6.
7.	Urlich	Martin	trojskok	dorostenci	12,85	Ostrava	24. 6.
7.	Macková	Daniela	koule hala	dorostenky	12,59	Praha	25. 2.
7.	Macková	Daniela	koule	dorostenky	13,33	Ostrava	24. 6.
7.	Málková	Lenka	3000 m	dorostenky	10:38,40	Ostrava	24. 6.
7.	Záhora	Lukáš	dálka hala	st. žáci	553	Jablonec	17. 2.
8.	Vejlupek	Jan	3000 m hala	muži	8:32,15	Praha	18. 2.
8.	Coubal	Michal	trojskok hala	muži	14,28	Praha	18. 2.
8.	Holata	Jakub	800 m	junioři	1:59,93	Ostrava	24. 6.
8.	Zedníková	Martina	3000 m	junioroky	10:39,84	Ostrava	24. 6.
8.	Březinová	Barbora	trojskok	dorostenky	10,75	Ostrava	24. 6.
8.	Strejček	Jan	1500 m př.	st. žáci	5:14,06	Praha	5. 7.
8.	Málková	Lenka	1500 m	dorostenky	4:52,63	Ostrava	23. 6.
8.	Horáková	Lucie	oštěp	st. žákyně	28,26	Praha	6. 7.

Přebor České obce sokolské :

1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		Kolín	10.4.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	junioři		Kolín	9.4.
1.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži		Kolín	9.4.
2.	Pichl	Jan	přespolní běh	junioři		Kolín	9.4.

Přebor Středočeského kraje :

1.	Marek	Milan	800 m	muži	2:02,20	Praha	14.1.
1.	Škvor	Václav	1500 m	muži	4:01,36	Praha	14.1.
1.	Vejlupek	Jan	3000 m	muži	8:43,1	Praha	14.1.
1.	Plachý	David	dálka	muži	667	Praha	14.1.

1.	Coubal	Michal	trojskok	muži	14,52	Praha	14.1.
1.	Hoppová	Renata	400 m	ženy	57,63	Praha	14.1.
1.	Šimková	Helena	800 m	ženy	2:19,94	Praha	14.1.
1.	Kalinovská	Alexandra	1500 m	ženy	4:48,93	Praha	14.1.
1.	Balíková	Eva	výška	ženy	155	Praha	14.1.
1.	Cidlinská	Ivana	tyč	ženy	270	Praha	14.1.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m	junioři	1:56,32	Praha	14.1.
1.	Mužiček	Jakub	výška	junioři	180	Praha	14.1.
1.	Podnecký	Přemysl	koule	junioři	12,48	Praha	14.1.
1.	Pichl	Zdeněk	60 m	dorostenky	8,05	Praha	14.1.
1.	Pichl	Zdeněk	dálka	dorostenky	529	Praha	14.1.
1.	Šimková	Helena	trojskok	dorostenky	11,20	Praha	14.1.
1.	Macková	Daniela	koule	dorostenky	11,61	Praha	14.1.
1.	Tučková	Jana	výška	dorostenky	150	Praha	14.1.
1.	Hodanová	Lenka	1500 m	žákyně st.	5:21,05	Praha	14.1.
1.	Fleisig	Daniel	50 m př.	žáci ml.	9,3	Praha	20.1.
1.	Gembiczka	Adriana	výška	žákyně ml.	148	Praha	20.1.
1.	Motáková	Kateřina	koule	žákyně ml.	8,07	Praha	20.1.
1.	Bourek	Václav	dálka	žáci ml.	433	Praha	20.1.
1.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži-miláři		St. Boleslav	7.4.
1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		St. Boleslav	7.4.
1.	Zedníková	Martina	přespolní běh	juniorky		St. Boleslav	7.4.
1.	Horáková	Lucie	přespolní běh	žákyně st.		St. Boleslav	7.4.
1.	Škvor	Václav	1500 m	muži	4:03,95	Čáslav	26.5.
1.	Plachý	David	dálka	muži	672	Čáslav	26.5.
1.	Plachý	David	tyč	muži	430	Čáslav	26.5.
1.	Šire	Václav	výška	muži	196	Čáslav	26.5.
1.	Coubal	Jakub	trojskok	muži	14,35	Čáslav	26.5.
1.	Marek	Milan	400 m př.	muži	58,09	Čáslav	26.5.
1.	Cidlinská	Ivana	tyč	ženy	260	Čáslav	26.5.
1.	Cidlinská	Ivana	400 m př.	ženy	1:08,59	Čáslav	26.5.
1.	Pichl	Zdeněk	800 m	junioři	1:54,80	Čáslav	26.5.
1.	Pichl	Zdeněk	400 m	junioři	51,73	Čáslav	26.5.
1.	Robovský	Jiří	trojskok	junioři	14,14	Čáslav	26.5.
1.	Robovský	Jiří	dálka	junioři	660	Čáslav	26.5.
1.	Mužiček	Jakub	výška	junioři	190	Čáslav	26.5.
1.	Podnecký	Přemysl	koule	junioři	12,42	Čáslav	26.5.
1.	Kvapil	Miloš	disk	junioři	33,71	Čáslav	26.5.
1.	Kvapil	Miloš	kladivo	junioři	37,74	Čáslav	26.5.
1.	Hamar	Vladimír	oštěp	junioři	46,06	Čáslav	26.5.
1.	Zedníková	Martina	800 m	juniorky	2:23,11	Čáslav	26.5.
1.	Jenešová	Barbora	trojskok	juniorky	10,87	Čáslav	26.5.
1.	Jenešová	Kateřina	400 m př.	juniorky	1:10,69	Čáslav	26.5.
1.	Urlich	Martin	110 m př.	dorostenci	15,04	Čáslav	26.5.
1.	Urlich	Martin	trojskok	dorostenci	12,59	Čáslav	26.5.
1.	Forejt	Jakub	oštěp	dorostenci	54,65	Čáslav	26.5.
1.	Březinová	Barbora	100 m	dorostenky	12,87	Čáslav	26.5.
1.	Březinová	Barbora	200 m	dorostenky	25,97	Čáslav	26.5.
1.	Tučková	Jana	výška	dorostenky	155	Čáslav	26.5.
1.	Macková	Daniela	koule	dorostenky	12,09	Čáslav	26.5.
1.	Macková	Daniela	kladivo	dorostenky	49,15	Čáslav	26.5.

1.	Marek Milan	4x400 m	muži	3:49,45	Čáslav	26.5.
	Kaňkovský Martin					
	Škvor Václav					
	Pichl Zdeněk					
1.	Záhora Lukáš	300 m	žáci st.	39,25	Kladno	27.5.
1.	Kruliš Martin	dálka	žáci st.	567	Kladno	27.5.
1.	Kruliš Martin	výška	žáci st.	170	Kladno	27.5.
1.	Káninský Matěj	oštěp	žáci st.	38,40	Kladno	27.5.
1.	Málková Lenka	1500 m	žákyně st.	5:04,74	Kladno	27.5.
1.	Valenta Tomáš	výška	žáci ml.	155	Kladno	27.5.
1.	Gembiczská Adriana	výška	žákyně ml.	145	Kladno	27.5.
2.	Radikovský Martin	200 m	muži	23,72	Praha	14.1.
2.	Kubiš Petr	400 m	muži	52,03	Praha	14.1.
2.	Kaňkovský Martin	800 m	muži	2:04,36	Praha	14.1.
2.	Coubal Michal	dálka	muži	661	Praha	14.1.
2.	Plachý David	tyč	muži	410	Praha	14.1.
2.	Šire Václav	výška	muži	200	Praha	14.1.
2.	Coubal Jakub	60 m př.	muži	8,89	Praha	14.1.
2.	Kaňkovský Martin	4x200 m	muži	1:41,69	Praha	14.1.
	Skalník Jan					
	Škvor Václav					
	Slabý Josef					
2.	Hoppová Renata	200 m	ženy	26,85	Praha	14.1.
2.	Hovorková Veronika	400 m	ženy	1:00,53	Praha	14.1.
2.	Hovorková Veronika	4x200 m	ženy	1:51,41	Praha	14.1.
	Šimková Helena					
	Cidlinská Ivana					
	Hoppová Renata					
2.	Patera Vojtěch	3000 m	junioři	9:33,2	Praha	14.1.
2.	Mužiček Jakub	60 m př.	junioři	9,59	Praha	14.1.
2.	Mrázek Jan	4x200 m	junioři	1:40,14	Praha	14.1.
	Patera Vojtěch					
	Hamar Miroslav					
	Pichl Zdeněk					
2.	Zedníková Martina	1500 m	juniotky	5:11,31	Praha	14.1.
2.	Forejt Jakub	60 m	dorostenci	7,46	Praha	14.1.
2.	Forejt Jakub	dálka	dorostenci	611	Praha	14.1.
2.	Šedina Jan	1500 m	dorostenci	4:38,88	Praha	14.1.
2.	Beranová Hana	4x200 m	dorostenky	1:59,78	Praha	14.1.
	Horáková Lucie					
	Molnárová Jana					
	Málková Lenka					
2.	Vaněk Zdeněk	60 m př.	žáci st.	10,3	Praha	14.1.
2.	Beneš Vladimír	koule	žáci st.	11,88	Praha	20.1.
2.	Záhora Lukáš	dálka	žáci st.	531	Praha	20.1.
2.	Málková Lenka	300 m	žákyně st.	46,06	Praha	14.1.
2.	Málková Lenka	800 m	žákyně st.	2:25,39	Praha	14.1.
2.	Casková Edita	1500 m	žákyně st.	5:26,69	Praha	14.1.
2.	Ilič Stefan	50 m př.	žáci ml.	9,6	Praha	20.1.
2.	Janeček Lukáš	800 m	žáci ml.	2:39,5	Praha	20.1.
2.	Fleisig Daniel	výška	žáci ml.	135	Praha	20.1.

2.	Marek Milan	přespolní běh	muži-miláři		St. Boleslav	7.4.
2.	Kalinovská Alexandra	přespolní běh	ženy		St. Boleslav	7.4.
2.	Marek Milan	800 m	muži	1:56,39	Čáslav	26.5
2.	Vejlupek Jan	1500 m	muži	4:06,29	Čáslav	26.5.
2.	Coubal Jakub	110 m př.	muži	15,75	Čáslav	26.5
2.	Hovorková Veronika	200 m	ženy	28,18	Čáslav	26.5
2.	Hovorková Veronika	dálka	ženy	455	Čáslav	26.5
2.	Robovský Jiří	100 m	junioři	11,76	Čáslav	26.5.
2.	Hamar Vladimír	disk	junioři	31,40	Čáslav	26.5.
2.	Podnecký Přemysl	oštěp	junioři	43,22	Čáslav	26.5
2.	Podnecký Přemysl	kladivo	junioři	29,32	Čáslav	26.5.
2.	Urlich Martin	100 m	dorostenci	11,91	Čáslav	26.5
2.	Šedina Jan	1500 m	dorostenci	4:32,10	Čáslav	26.5.
2.	Březinová Barbora	trojskok	dorostenky	11,01	Čáslav	26.5.
2.	Rösslerová Lucie	koule	dorostenky	11,73	Čáslav	26.5.
2.	Záhora Lukáš	60 m	žáci st.	7,77	Kladno	27.5.
2.	Záhora Lukáš	dálka	žáci st.	552	Kladno	27.5.
2.	Kalousek Lukáš	100 m př.	žáci st.	15,72	Kladno	27.5.
2.	Strejček Jan	1500 m	žáci st.	4:41,02	Kladno	27.5.
2.	Soukenka Lukáš	4x60 m	žáci st.	30,83	Kladno	27.5.
	Kruliš Martin					
	Vaněk Zdeněk					
	Káninský Matěj					
2.	Hlavatá Klára	výška	žákyně st.	150	Kladno	27.5.
2.	Tučková Markéta	kladivo	žákyně st.	18,14	Kladno	27.5.
2.	Janeček Lukáš	800 m	žáci ml.	2:36,36	Kladno	27.5.
2.	Fleisig Daniel	60 m př.	žáci ml.	11,06	Kladno	27.5.
2.	Bourek Václav	dálka	žáci ml.	453	Kladno	27.5.
2.	Černík Rostislav	míček	žáci ml.	54,00	Kladno	27.5.
2.	Bourek Václav	4x60 m	žáci ml.	34,18	Kladno	27.5.
	Špecinger Ota					
	Valenta Tomáš					
	Smolík Libor					
2.	Šuchová Petra	1500 m	žákyně ml.	5:38,52	Kladno	27.5.
2.	Hladíková Radka	60 m př.	žákyně ml.	11,87	Kladno	27.5.
3.	Lhota Petr	3000 m	muži	9:20,1	Praha	14.1.
3.	Coubal Jakub	trojskok	muži	14,05	Praha	14.1.
3.	Coubal Jakub	tyč	muži	380	Praha	14.1.
3.	Hovorková Veronika	200 m	ženy	27,44	Praha	14.1.
3.	Šimková Helena	400 m	ženy	1:02,90	Praha	14.1.
3.	Pichl Zdeněk	400 m	junioři	53,43	Praha	14.1.
3.	Forejt Jakub	200 m	dorostenci	24,61	Praha	14.1.
3.	Molnárová Jana	1500 m	dorostenky	5:34,57	Praha	14.1.
3.	Káninský Matěj	300 m	žáci st.	44,09	Praha	14.1.
3.	Falout Jan	koule	žáci ml.	8,26	Praha	20.1.
3.	Svoboda Tomáš	dálka	žáci ml.	412	Praha	20.1.
3.	Hladíková Radka	50 m př.	žákyně ml.	9,6	Praha	20.1.
3.	Podhrázská Lucie	výška	žákyně ml.	130	Praha	20.1.
3.	Kubištová Simona	koule	žákyně ml.	7,50	Praha	20.1.
3.	Sotona Petr	přespolní běh	muži-miláři		St. Boleslav	7.4.
3.	Hodanová Lenka	přespolní běh	žákyně st.		St. Boleslav	7.4.

3.	Šuchová Petra	přespolní běh	žákyně st.		St. Boleslav	7.4.
3.	Kaňkovský Martin	400 m	muži	53,81	Čáslav	26.5.
3.	Škvor Václav	800 m	muži	1:53,71	Čáslav	26.5.
3.	Pařík Ondřej	oštěp	junioři	36,94	Čáslav	26.5.
3.	Douša Daniel	výška	dorostenci	175	Čáslav	26.5.
3.	Hovorková Veronika	100 m	ženy	13,82	Čáslav	26.5.
3.	Jenešová Barbora	dálka	juniorky	496	Čáslav	26.5.
3.	Hoffmannová Eva	800 m	dorostenky	2:27,27	Čáslav	26.5.
3.	Vondrák Zdeněk	tyč	žáci st.	240	Kladno	27.5.
3.	Hodanová Lenka	1500 m	žákyně st.	5:13,81	Kladno	27.5.
3.	Pečenková Helena	dálka	žákyně st.	447	Kladno	27.5.
3.	Tučková Markéta	oštěp	žákyně st.	25,89	Kladno	27.5.
3.	Pecková Andrea	4x60 m	žákyně st.	33,90	Kladno	27.5.
	Pečenková Helena					
	Cásková Denisa					
	Tomášková Petra					
3.	Svoboda Tomáš	míček	žáci ml.	51,50	Kladno	27.5.
3.	Tučková Klára	1500 m	žákyně ml.	5:41,79	Kladno	27.5.
3.	Kynclová Martina	60 m př.	žákyně ml.	12,14	Kladno	27.5.
3.	Jandejsková Klára	dálka	žákyně ml.	424	Kladno	27.5.
3.	Luptáková Veronika	koule	žákyně ml.	8,22	Kladno	27.5.
3.	Jandejsková Klára	4x60 m	žákyně ml.	34,83	Kladno	27.5.
	Gembiczka Adriana					
	Vaňková Klára					
	Hrdličková Petra					

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Zdeněk Pichl	83	1500 m	3:56,91	Praha	22. 5.
Zdeněk Pichl	83	míle	4:19,75	Kolín	26. 8.
Jan Vejlupek	71	3000 m př.	9:19,6	Bílina	25. 8.
Milan Marek	77	4x400 m	3:23,56	Jablonec	1. 7.
Jakub Holata	82				
Petr Kubiš	77				
Zdeněk Pichl	83				

Ženy

Barbora Březinová	84	60 m	7,89	Praha	24. 2.
Renata Hoppová	76	400 m	55,88	Turnov	20. 5.
Renata Hoppová	76	600 m	1:31,45	Bílina	7. 8.
Renata Hoppová	76	800 m	2:03,61	Jablonec	1. 7.
Renata Hoppová	76	1500 m	4:09,75	Cottbus	18. 7.
Renata Hoppová	76	3000 m	9:16,01	Brémy	23. 6.
Helena Šimková	78	10 000 m	38:25,40	Praha	2. 6.
Daniela Macková	84	kladivo 4 kg	46,40	Pardubice	16. 6.
Ivana Čidlinská	77	4x200 m h	1:51,41	Praha	13. 1.
Helena Šimková	78				
Renata Hoppová	76				
Veronika Hovorková	80				

Junioři

Zdeněk Pichl	83	1500 m	3:56,91	Praha	22. 5.
Zdeněk Pichl	83	mile	4:19,75	Kolín	26. 8.
Zdeněk Pichl	83	3000 m	8:43,87	Praha	24. 2.

Juniorky

Barbora Jenešová	82	trojskok	10,87	Čáslav	26. 5.
------------------	----	----------	-------	--------	--------

Dorostenci

Martin Urlich	84	110 m př. (91,4)	14,6	Kolín	10. 6.
Martin Urlich	84	110 m př. (106,7)	16,05	Praha	29. 9.
Martin Urlich	84	400 m př. (91,4)	56,76	Praha	29. 9.
Martin Urlich	84	desetiboj	5844b.	Kolín	6.10.

(11,6-621-10,90-148-52,4-14,7-29,42-290-35,88-4:45,5)

Dorostenky

Barbora Březinová	84	60 m	7,89	Praha	24. 2.
Daniela Macková	84	kladivo 3kg	54,22	Pardubice	16. 5.
Daniela Macková	84	kladivo 4 kg	46,40	Pardubice	16. 6.

Žáci starší

Lukáš Záhora	86	4x60 m	28,39	Praha	5. 7.
Lukáš Kalousek	86				
Lukáš Soukenka	86				
Martin Kruliš	86				

Žákyně starší

Lenka Málková	86	800 m	2:17,73	Jablonec	14. 7.
Lenka Málková	86	1000 m	3:04,7	Kolín	19. 6.
Lenka Málková	86	3000 m	10:38,40	Ostrava	
Markéta Tučková	87	kladivo 3 kg	27,23	Kolín	16.10.

Žákyně mladší

Adriana Gembiczská	88	výška	160	N.Včelnice	22. 9.
--------------------	----	-------	-----	------------	--------

VYROVNANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Junioři

Jiří Robovský	82	dálka	700	Kolín	15. 9.
---------------	----	-------	-----	-------	--------

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 2001

Ženy – I. liga, skupina B (vedoucí Arnošt Pavlovský)

1.	AFK SKP Pardubice		
2.	AC Kablo Kladno		
3.	SK Nové Město nad Metují	28	729,6
4.	AC Turnov	25	689,5
5.	Sokol Kolín	18	664,6
6.	AC Slovan Liberec	16	577,6
7.	AC Čáslav	12	524,5
8.	LIAZ Jablonec B	5	319,1

Body za družstvo:

Urbánková (II) 135,75, Cidlinská 72,75, Machová 63, Bortelová (II) 56, Macková 50,25, Hovorková 43,75, Židová (II) 31, Parmová (II) 27, Březinová 25, Mostecká (II) 23, Regnerová 22, Bílá (II) 21, Jenešová 18, Hlinecká (II) 16, Zedníková 15, Kalinovská 12, Málková 9,5, Balíková 8,1, Hoffmannová 8, Balatková 6, Tučková 6, Hodanová 2,5

Muži A – I. liga, skupina B (vedoucí Ivan Karger)

1.	LIAZ Jablonec		
2.	Jiskra Ústí nad Orlicí		
3.	AFK SKP Pardubice	29	870,5
4.	Dukla Praha B	24	662,5
5.	Sokol Kolín	17	653
6.	AC Slovan Liberec	16	615
7.	SK Nové Město nad Metují	15	544
8.	Slavoj Stará Boleslav	7	401,5

Body za družstvo:

Pichl Z. 75,25, Marek M. 61,25, Robovský 55, Coubal J. 52,5, Škvor 45,25, Prajsner (II) 44, Kubiš 41,25, Širc 38, Michálek (II) 37,25, Vejlupek 34,75, Holata 25,5, Janda (II) 23, Mužáček 19,75, Urlich 19,25, Plachý 18,5, Pražák (II) 13, Marek P. (II) 11,25, Coubal M. 8, Prechal 5,75, Čerepušćák 5, Pospišil 4, Fořt 3,75, Gruml 3,75, Forejt 3, Kaňkovský 2

Muži B – krajský přebor (vedoucí Ratislav Šedina)

1.	AC Kablo Kladno B	27	1125,8
2.	Atletik Nymburk	23	850,8
3.	Sokol Kolín	22	930,3
4.	SKP Olympia Kutná Hora	12	516,5
5.	Spartak Vlašim	11	395,5
6.	Sokol Roztoky	10	456

Junioři – finále mistrovství ČR (vedoucí Václav Šire, Květoslav Pařík a Jakub Coubal)

1.	ASK Slavia Praha	220
2.	AK Bílina	159
3.	SSK Vítkovice	130
4.	Jiskra Ústí nad Orlicí	124
5.	Sokol Kolín	105
6.	AC Pardubice	68
7.	SK Spartak Praha 4	52
8.	TJ Sokol Opava	51
9.	TJ TŽ Třinec	44
10.	AK Olomouc	43
11.	TJ VS Tábor	32
12.	USK Mogul NOCC Praha	18

Body za družstvo:

Pichl Z. 24,75, Robovský 21, Urlich 17,5, Málek (II) 11, Kulka (II) 6,5, Forejt 6, Mužiček 5, Hlaváč (II) 5, Holata 4,5, Kvapil 4, Hamar V. 3, Pichl J. (II) 3, Gregor (II) 1,75, Procházka (II) 1,5, Jelínek 1, Podnecký 1, Vinohradník (II) 0,75, Kopačka (II) 0,75

Junioři – semifinále mistrovství ČR

1.	Jiskra Ústí nad Orlicí	212
2.	Sokol Kolín	210,5
3.	AC Pardubice	198,5
4.	LIAZ Jablonec nad Nisou	147
5.	AFK SKP Pardubice	105
6.	Slovan Varnsdorf	53
7.	AC Turnov	45
8.	AC Kablo Kladno	36
9.	Slavoj Stará Boleslav	31

Body za družstvo:

Robovský 29,75, Pichl Z. 22,25, Urlich 20,75, Mužiček 17,75, Forejt 15,75, Holata 15,25, Kulka (II) 15, Málek (II) 10,75, Procházka (II) 10,25, Hlaváč (II) 10, Podnecký 10, Gregor (II) 6,5, Hamar V. 6, Pařík 5,75, Ďuriš 5,75, Kvapil 4, Jelínek 3,75, Kopačka (II) 2,75

Junioři – krajský přebor

1.	Sokol Kolín	18	759
2.	Slavoj Stará Boleslav	12	331,5
3.	AC Kablo Kladno	12	269,5
4.	Lokomotiva Beroun	11	197,5
5.	Spartak Vlašim	6	102,5
6.	Atletik Nymburk	4	94

Body za družstvo:

Podnecký 101,5, Mužiček 64, Kvapil 63, Robovský 57,75, Kulka (II) 55,75, Holata 52,5, Pařík 45, Pichl Z. 39,25, Hamar V. 38, Procházka (II) 36,5, Kratochvíl 35,5, Málek (II) 35, Sochůrek (II) 30, Kavalier (II) 25,25, Kopačka (II) 23,75, Pichl J. (II) 14,25, Jelínek 12

Dorostenky – krajský přebor (vedoucí Petr Kubiš a Jiří Tuček)

1.	AC Kablo Kladno	13	379
2.	Spolana Neratovice	10	298,5
3.	Lokomotiva Beroun	7	167,5
4.	Sokol Kolín	4	118
	SKP Olympia Kutná Hora		

Body za družstvo:

Hoffmannová 33, Rösslerová 30, Tučková 25, Molnárová 11, Holanová 7, Jeřábková 5, Růžková 4, Beranová 2

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Václav Šíre)

1.	AC Kablo Kladno	257
2.	AC Slovan Liberec	225
3.	LIAZ Jablonec nad Nisou	159
4.	AFK SKP Pardubice	130
5.	Slavoj Stará Boleslav	105
6.	Auto Škoda Mladá Boleslav	85
7.	Sokol Kolín	23

Dorostenci – oblastní přebor

1.	AC Kablo Kladno	12	400,6
2.	Slavoj Stará Boleslav	9	266,5
3.	Sokol Kolín	6	190,3
4.	SKP Olympia Kutná Hora	3	86,5

Body za družstvo:

Urlich 47, Forejt 36,33, Vinohradník (II) 20, Šedina 20, Gregor 18, Douša 12,5, Čížek (II) 12,5, Vitek 12, Bukáček 10, Tůma (II) 9,75, Martinre 6,75, Kučera 4, Mrázek 3, Musil 2,75

Starší žákyně – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Marie Fišerová)

1.	AC Kablo Kladno	197
2.	AC Pardubice	165,5
3.	Sokol Kolín	129,5
4.	Slavoj Stará Boleslav	129,5
5.	Jiskra Ústí nad Orlicí	89
6.	SK Čéčová České Budějovice	68
7.	TJ Nová Včelnice	62,5
8.	Vodní stavby Tábor	29
	ŠAK Chrudim	NP

Starší žákyně – krajský přebor

1.	AC Kablo Kladno	26	773,49
2.	Sokol Kolín	21	596,66
3.	Slavoj Stará Boleslav	20	536,83
4.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	18	561,5
5.	Lokomotiva Beroun	10	176
6.	SKP Olympia Kutná Hora	7	143,5
7.	Kavalié Sázava	4	59,5

Body za družstvo:

Hodanová 81,76, Beranová 72,41, Horáková 69, Šedinová 61,34, Trojanová 41, Málková 38, Tučková M. 35, Mašinová 35, Ilůrková 31,16, Ilavatá 29,25, Vaňková 25,01, Casková D. 24,5, Mužíčková 21,5, Bělinová 21, Gembiczka 20,75, Hrdá 19,41, Bajerová 19, Pečenková 17,08, Pecková 13,08, Novotná 12, Adamcová 10,25, Polívková 10, Volejníková 8, Casková E. 8, Tomášková 7,58, Tučková K. 5, Hrdličková 4,75, Sedláčková 4, Lancová 4, Plevová 2, Strnadová 1,6

Starší žáci – semifinále mistrovství ČR (vedoucí Petr Šedina a Vladimír Pražák)

1.	Slavoj Stará Boleslav	203
2.	AFK Chrudim	163
3.	ŠSK Mladá Boleslav	161
4.	Sokol Kolín	123
5.	Jiskra Ústí nad Orlicí	119
6.	Vodní stavby Tábor	79
7.	TJ Polička	73,5
8.	TJ České Budějovice – Čtyři Dvory	38

Starší žáci – oblastní přebor (vedoucí Vladimír Pražák)

1.	Slavoj Stará Boleslav A	28	783,87
2.	Sokol Kolín	28	714,66
3.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	27	667
4.	AC Kablo Kladno	21	536
5.	Kavalier Sázava	11	156,5
6.	Lokomotiva Beroun	11	114
7.	SKP Olympia Kutná Hora	9	135
8.	Slavoj Stará Boleslav B	4	6

Body za družstvo:

Záhora 82, Káninský 75,5, Kruliš 51, Strejček 46,25, Kullhavý 41, Vaněk 40,75, Vondrák 38,75, Pařík 34,5, Soukénka 34,5, Kalousek 28,5, Dostál 26, Novák 24,5, Rak 19, Kořený 15,5, Kunc M. 13,91, Miřátský 13, Zalabák 12,66, Solnař 12,5, Řiha 10, Vokál V. 9,75, Koubský 9, Jangl 7, Spěvák 7, Knížák 6,75, Kraus 6,75, Vlachovský 5, Herman 3, Maršík 2,5, Polák 1,83, Krupka 1,5, Starý I, Vokál D. a Svoboda 0

Mladší žákyně – finále oblastního přeboru (vedoucí Jitka Vaňková)

1.	Sokol Kolín A	149,5
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	91
3.	AC Kablo Kladno	76
4.	SKP Atletik Nymburk	75
5.	Slavoj Stará Boleslav	73,5
6.	Spolana Neratovice	45
7.	SKP Olympia Kutná Hora	34
8.	Sokol Roztoky	16
9.	Slavoj Český Brod	
10.	AC Čáslav	
11.	Lokomotiva Rakovník	
12.	Kavalier Sázava	
13.	Spartak Čelákovice	
14.	Sokol Kolín B	
15.	Lokomotiva Beroun	
16.	SKP Olympia Kutná Hora B	

Body za družstvo:

Hrdličková 48,75, Hladíková 48,25, Motáková 43,75, Peroutková 37, Pilárová 37, Gembiczka 34,75, Kubištová 34,5, Kynclová 34,5, Trojanová 27,75, Luptáková 27, Vinklárková 24, Šuehová 17,5, Jandejšková 15,25, Riemerová 15, Salačová 9, Vejdělková 7, Svobodová 5, Tučková K. 5, Jirásková 5, Tkáčová 4,5, Šimonová 4,5, Hnilíčková 4, Nevečeřalová 3,5, Podhrázská 2,5, Lancová 0,5, Mňuková 0,5, Nobilisová 0

Mladší žáci – finále oblastního přeboru (vedoucí Petr Šedina)

1.	Sokol Kolín A	162
2.	AC Kablo Kladno	130
3.	AC Čáslav	65,5
4.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	64,83
5.	SKP Olympia Kutná Hora	62,66
6.	Slavoj Stará Boleslav	37
7.	Lokomotiva Rakovník	31
8.	Lokomotiva Beroun	7
9.	Slavoj Český Brod	
10.	Kavalier Sázava	
11.	Spartak Čelákovice	
12.	SKP Olympia Kutná Hora B	
13.	Sokol Roztoky	
14.	Sokol Kolín B	
15.	Spolana Neratovice	
16.	Atletik Nymburk	
17.	AC Čáslav	

Body za družstvo:

Valenta 56,25, Špecinger 52,75, Fleisig 50,25, Falout 44,75, Bourek 40,25, Černík 37,75, Svoboda 36,25, Štefl 32,75, Smolík 28, Bleha 26,75, Ilič 25,75, Kobr 17, Kasal 16,25, Janeček 16, Rytina 15,25, Sýkora 12, Staněk 9,25, Klečák 5,75, Miler 2, Herman 1,5.

Dorostenky – krajský přebor v hale (vedoucí Jiří Tuček)

1.	AC Kablo Kladno	69
2.	Sokol Kolín	63
3.	Lokomotiva Beroun	58
	Slavoj Stará Boleslav	58
5.	Sprint Čáslav	53,5
6.	Stará Boleslav – Emila Zátópka	37,5
7.	SKP Olympia Kutná Hora	21,5
8.	Spolana Neratovice	18,5
9.	Spartak Vlašim	2

Body za družstvo:

Janoušková 11,75, Macková a Gembiczka 10,5, Rösslerová 10, Beranová 7,75, Hodanová 7, Šedinová 4,75, Hoffmannová 1,75, Pecková, Tučková J., Jeřábková

Dorostenci – krajský přebor v hale (vedoucí Václav Šire)

1.	Sokol Kolín	99,5
2.	AC Kablo Kladno	99
3.	Slavoj Stará Boleslav	67
4.	Sprint Čáslav	57,5
5.	Lokomotiva Beroun	50,5
6.	SKP Olympia Kutná Hora	43
7.	Spartak Vlašim	32,5
8.	Slovan Roztoky	24
9.	Spolana Neratovice	16

Body za družstvo:

Forejt 21,5, Urlich 20, Magát 10,5, Gregor 9,5, Vinohradník 8,5, Strejček 8, Káninský 7, Vítek 6,5, Bukáček 6, Šedina, Vondrák

BĚŽECKÁ GRAND PRIX

Skupina běžců mimo dráhu uspořádala v uplynulé sezóně už jubilejní 20. ročník své celoroční běžecké soutěže GRAND PRIX 2001. Tohoto ročníku se zúčastnilo celkem 31 mužů a dvě ženy. Boj o vítězství byl tentokrát otevřený až do konce a rozhodovalo se až v posledním závodě. Na závěrečném bilancování po tradičním „Kulfičku“ pak bylo vyhlášeno toto konečné pořadí:

1. Martínek	217	12. Grunl	100	23. Stránský	46
2. Lhota	211	13. Škvor	90	24. Hoppová	37
3. Miler	170	14. Janata	78	25. Veselý	29
4. Nosek R.	170	15. Plešinger	74	26. Nosek T.	29
5. Peška	167	16. Kaňkovský	69	27. Kubát	25
6. Štrup	152	17. Sobotka	58	28. Karger	12
7. Fišer	129	18. Pichla	56	29. Fejfar	10
8. Čížinský	127	19. Sotona	55	30. Chadima	9
9. Vyskočil	104	20. Kotyk	53	31. Peříček	6
10. Rosenberger	103	21. Šandová	51	32. Beneš	
11. Kodým	102	22. Pejša	48	33. Beran	

Jiří Martínek, který se stal vítězem GRAND PRIX poprvé, se zapsal do listiny vítězů po Václavu Milerovi, Stanislavu Hanzálkovi, Pavlu Tillovi, Janu Štrupovi, Jaroslavu Kvačkoví a Jaroslavu Mádlíkovi jako sedmý vítěz tohoto seriálu.

V celkovém pořadí 20 ročníků GRAND PRIX je na prvních místech z 82 účastníků následující pořadí:

1. Miler	2549	6. Janata	1374
2. Kvaček	2178	7. Veselý	1286
3. Kodým	2126	8. Till	1284
4. Štrup	2090	9. Hopp	1242
5. Martínek	1644	10. Lhota	1221

Josef Chadima

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

42. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín				22.4.
Vladimír Vašek	69	AFK Pardubice	1:03:21,0	
56. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m				1.5.
Miroslav Vinkler	80	AFK Pardubice	50,17	
30. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m				1.5.
Petr Pícha	70	Turnov	8:40,36	
25. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí				1.5.
Michal Oertelt	79	Sparta Praha	17,45	
11. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m				1.5.
Zdeněk Pichl	83	Sokol Kolín	2:32,76	
66. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboji				27.8.
Vít Rus	75	AC Kablo Kladno	2971b. (579-53,73-24,81-38,39-5:14,23)	
65. ročník Buzkovy míle				26.8.
Zdeněk Pichl	83	Sokol Kolín	4:19,75	
50. ročník sprinterského trojboje				26.8.
Petr Svoboda	84	Dukovany	2393b. (7,21 - 11,27 - 23,02)	
12. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém				26.8.
Kamil Kotlík	79	Humpolec	667	
11. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém				26.8.
Kamil Kotlík	79	Humpolec	204	
3. ročník Ceny města Kolína na 1000m				26.8.
Jana Kapounová	73	AC Sparta Praha	2:51,69	
75. ročník Drozdova lesního běhu				21.10.
Jiří Miler	75	LIAZ Jablonec n/N	13:10,0	
42. ročník Silvestrovského běhu				31.12.
Zdeněk Pichl	83	Sokol Kolín	9:19,0	
11. ročník Kolínské atletické ligy středních škol				
Gymnázium Kolín				- chlapeč
SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolín				- dívky

ANKETA O ATLETA KOLÍNA 2001

V letošním roce do tradiční ankety o nejlepší atlety našeho oddílu přispělo svými hlasy celkem 14 trenérů a činovníků – Marie Fišerová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Marie Kružíková, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Josef Slabý, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Šire, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. Tentokrát určovali nejlepší desítku ve třech kategoriích – v kategorii dospělých, společné kategorii juniorů a dorostu a v kategorii žactva. A výsledky ankety za rok 2001 jsou následující:

Dospělí:

1. Renata Hoppová	140	11. Jakub Coubal	23
2. Helena Šimková	126	12. Petr Kubiš	22
3. Jan Vejlupek	106	13. Marcela Regnerová	14
4. David Plachý	65	14. Veronika Hovorková	8
5. Václav Škvor	59		
6. Michal Coubal	56		
7. Ivana Cidlinská	49		
8. Milan Marek	41		
9. Petra Machová	35,5		
10. Václav Šire	25,5		

Junioři a dorost:

1. Zdeněk Pichl	140	11. Martina Zedníková	18
2. Barbora Březinová	117,5	12. Ondřej Pařík	4
3. Jiří Robovský	115	13. Přemysl Podnecký	1
4. Daniela Macková	99,5		
5. Martin Urlich	80		
6. Jakub Holata	59		
7. Jakub Forejt	58		
8. Jakub Mužiček	30		
9. Jan Bukáček	25		
10. Eva Hoffmannová	23		

Žactvo:

1. Lenka Málková	130	11. Lukáš Soukénka	11
2. Lukáš Záhora	109	12. Lukáš Kalousek	6
3. Adriana Gembiczka	98	13. Markéta Tučková	5
4. Jan Strejček	78	14. Daniel Fleisig	4
5. Lucie Horáková	75	15. Lenka Šedinová	3
6. Marztin Kruliš	69	16. Petra Hrdličková	2
7. Lenka Hodanová	51	17. Kateřina Mašinová	1
8. Matěj Káninský	35		
9. Tomáš Valenta	22		
10. Hana Beranová	17		

PODĚKOVÁNÍ ROZHODČÍM

Je potěšitelné, že i v letošních tabulkách, stejně jako v letech minulých, můžeme konstatovat, že naši rozhodčí byli v uplynulé sezóně znovu pevnou páteří činnosti oddílů. Chtěli bychom všem těm, kteří trávili dlouhé hodiny při rozhodování na téměř čtyřicítce podniků, které náš oddíl požádal, poděkovat a všem mladým závodníkům připomenout, že bez rozhodčích by nemohli svůj sport závodně provozovat. Odbíjenou či košíkovou může odrozhodovat třeba jediný rozhodčí, při větších atletických závodech je jich potřeba i několik desítek. Navíc mnozí naši rozhodčí pravidelně zajišťují nejen závody v Kolíně, ale i na krajské úrovni a často pomáhají i sousedním oddílům.

Jsmo rádi, že vedle těch starších, bez nichž si už ani neumíme závody na našem stadionu představit (namátkou můžeme jmenovat Josefa Bureše, MUDr. Zdeňka Jebavého, Ing. Milana Kantora, Miroslava Petránka, prof. Stanislava Plešingera, Vladimíra Pražáka st., Jaroslava Tučka či Lva Vodrážku), a celé řady dalších rozhodčích a trenérů se podílí na zajištění podniků velké množství závodníků. A to nám může závidět většina oddílů v republice.

Bylo by pouze třeba, abychom po letech opět dokázali uspořádat pro tyto nekvalifikované rozhodčí školení, neboť i zkušení rozhodčí, chtějí-li držet krok s vývojem pravidel, musí své znalosti inovovat. Uspořádat toto školení jsme si dali za úkol už v minulé sezóně a musíme si přiznat, že je to jedna z věcí, které se nám splnit nepodařilo. Přitom uskutečnění tohoto školení je plně v moci našeho oddílu, neboť mezi našimi špičkovými rozhodčími máme i instruktory.

Po pořadatelské stránce se nám opět vydařily všechny tradiční podniky od silničního běhu Kolín – Velký Osek – Kolín přes Polabské závody, Velkou cenu Kolína, Drozdův lesní běh až po Silvestrovský kros. Zvládáme bez problémů i ligové boje, krajský „gigant“ dorostu a juniorů i početně obsazené závody žactva. Nejvíce „zabrat“ nám dávají náborové závody pro žáky základních škol, které probíhají dopoledne. Tady patří náš obdiv vedle už výše zmíněných rozhodčích především učitelům a trenérům sportovních tříd.

Přáli bychom si, aby se nám v nastávající sezóně opět podařilo zvládnout všechny závody kvalitně a v klidné atmosféře. Určitě by tomu přispěly i včasné příchody rozhodčích na utkání, protože pro ředitele závodu není lehké zachovat klidnou hlavu, když čtvrt hodiny před začátkem utkání má na hřišti jen tři rozhodčí.

Všem rozhodčím přejeme do nové sezóny pevné zdraví a samé ukázněné závodníky znalé pravidel.

Činní rozhodčí:

Beran Ladislav, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Čerepušćák Ondřej, Fišerová Marie, Hanzálková Martina, Hopp Vladimír, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Chlubný Jan, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodym Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Melan Karel, Pavlovský Arnošt, Pavlovská Soňa, Pejša Jaroslav, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Pile Jaroslav, Plešinger Stanislav, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radikovský Martin, Satrapa Michal, Skalník Jan, Slabý Josef, Šanda Václav, Šandová Irena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Šire Václav st., Špinková Sabina, Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev

Bez kvalifikace:

Březinová Barbora, Coubal Jakub, Coubal Michal, Forejt Jakub, Grmíl Vilém, Hamar Miroslav, Hamar Vladimír, Hovorková Veronika, Jenešová Barbora, Kaňkovský Martin, Klimeš Zdeněk, Kotková Jana, Kubiš Petr, Kvapil Miroslav, Molnářová Jana, Mrázek Jan, Mužiček Josef, Mužiček Jakub, Navrátil Václav, Pařík Ondřej, Pavlovská Martina, Pichl Zdeněk, Plachý David, Podnecký Přemysl, Potštejnský Miloš, Robovský Jiří, Škvor Václav, Šire Václav ml., Vejlupek Jan, Zedníková Martina

Arnošt Pavlovský a Jiří Tuček

NA TRENÉRSKÉM ÚSEKU OŽIVENÍ

Už v loňských tabulkách jsme hovořili o tom, že po letech stagnace na trenérském úseku, kdy trenéři zvolna ubývali a stárli, se blýská na lepší časy. Minulá sezóna tento trend jednoznačně potvrdila.

Na sportovních třídách se rozhodně pozitivně projevila práce Jany Šedinové, která již druhým rokem vykonává práci vedoucí trenérky ST a s dalšími trenéry a učiteli Marií Fišerovou, Jitkou Vaňkovou, Marií Kružikovou a Petrem Šedinou dokázala vytvořit skutečně pracovní tým, za kterým jsou vidět výrazné výsledky. Pozitivní je i to, že i nadále po odchodu ze sportovních tříd pokračoval v práci pro oddíl Vladimír Pražák, jehož objevy výrazně pomohly především chlapeckým týmům.

V oddíle vedle výkonnostně silné tréninkové skupiny Jiřího Tučka, který je také úvazkovým trenérem středočeského SCM, je celá řada mladých talentů ve skupinách Václava Širece, vedoucího trenéra základny mládeže ČOS, a Slávka Pařika. Výrazně se rozrostla skupina Ratislava Šediny, který vedle řady oddílových závodníků vede také chlapce z nové sportovní třídy na SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky. I když slibně se rozvíjející trenérská činnost Michala Coubala je zřejmě již minulostí, v práci s jeho úspěšným svěřencem Jifím Robovským pokračuje jeho bratr Jakub. Novou tvář mezi trenéry je Vilém Gruml, s nímž začali v minulém roce trénovat Petr Kubiš a Veronika Hovorková. A tak ve světle těchto pozitiv je jen škoda, že se zároveň ztenčily skupiny Arnošta Pavlovského a Ivana Kargerera.

Proti uplynulým letům se zásluhou Sabiny Špinkové a Jany Šedinové vylepšila i práce s našimi přípravkami. Přesto bychom potřebovali další ochotné trenérky či trenéry, třeba z řad maminek a tatínků, kteří by v práci s nejmladšími adepty atletiky pomohli.

Věříme, že letošní sezóna bude na trenérském úseku ještě úspěšnější, než ta uplynulá, a zásluhou našich trenérů vyrostou na našem stadiónu další výrazné talenty.

Činní trenéři v roce 2001:

Marie Fišerová, Ivan Karger, Marie Kružiková, Květoslav Pařik, Arnošt Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Ratislav Šedina, Jana Šedinová, Václav Širec, Jiří Tuček, Jitka Vaňková

Bez kvalifikace:

Jakub Coubal, Michal Coubal, Vilém Gruml, Sabina Špinková

SPORTOVNÍ CENTRUM MLÁDEŽE

Letošní zvýšený důraz na kategorie mládeže se projevil také na špičkové úrovni v soutěžích jednotlivců. Od března do října jsme měli ve středočeském sportovním centru mládeže mezi 50 nejlepšími středočeskými atlety jenom sedmeré zastoupení. Členy byli Zdeněk Pichl, Barbora Březinová, Lenka Málková, Jan Kratochvíl, Jakub Holata, Daniela Macková a Lukáš Záhora. Šest z nich kromě zraněného Jana Kratochvíla v uplynulé sezóně potvrdilo oprávněnost zařazení svým umístěním do 8. místa na mistrovství ČR a s výjimkou Jakuba Holaty, který překročil věkový limit SCM, je ostatních pět zařazeno i pro zimní sezónu 2002. Navíc si však svou výkonností o místo ve středisku řekli také Jifí Robovský, Martin Urlich, Eva Hoffmannová, Jan Bukáček, Jan Strejček, Lucie Horáková a Martin Kruliš. V současnosti tedy máme už 12 členů a já pevně věřím, že aktuální výkonnost řady talentů se přetaví na mistrovstvích ČR v taková umístění, která nám zaručí v dalším období alespoň stejný počet členů SCM.

Zařazování do SCM probíhá dvakrát do roka, vždy v březnu a v říjnu, tedy po skončení halové, respektive letní sezóny. V SCM jsou tři skupiny zařazení. Ve skupině A jsou pouze medailisté z mistrovství ČR od kategorie dorostu výše, ve skupině B finalisté mistrovství a medailisté z kategorie žactva a ve skupině C další závodníci, kteří buď splní orientační limit, nebo jsou hodni dalšího sledování z jiného důvodu nebo sem mohou být nejdéle na půl roku zařazení ti, kteří byli přeřazení ze skupin A či B pro nepotvrzení výkonnosti z předchozího období. Zvláštní skupinou jsou závodníci 20 – 22 let, jejichž zařazení musí schválit trenérská rada ČAS. Závodníci skupiny A měli k dispozici v loňské sezóně na přípravu 5000 Kč, skupina B 3000 Kč a členové skupiny C 1000 Kč.

Naši členové SCM se účastnili soustředění v Nové Včelnici, v Sázavě-Sedlišti a na Dvoračích v Rokytnici nad Jizerou.

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Kvalita základny mládeže, která je zřizována při našem oddíle odborem sportu ČOS, je základním kamenem pro finanční zajištění chodu našeho oddílu. V současnosti je tvořena tzv. celky po 15 členech, které tvoří závodníci, kteří se v uplynulé sezóně proboujvali do bojů mistrovství České republiky ať v soutěžích družstev nebo jednotlivců. Finanční zabezpečení činnosti mládeže v našem oddíle je tedy přímo úměrné tomu, kolik našich týmů postoupí z krajských přeborů a kolik závodníků je vybráno technickými delegáty na česká mistrovství.

Proto je velmi potěšitelné, že oproti roku 2000, kdy se do bojů o mistra ČR proboujval pouze tým dorostenců, v uplynulé sezóně z krajského přeboru do mistrovských bojů postoupila hned čtyři družstva – junioři, dorostenci, starší žáci i starší žákyně. Zároveň jsme byli velmi úspěšní i v soutěžích jednotlivců, a tak by základna mládeže pro tuto sezónu měla posílit své postavení.

Přesto máme samozřejmě řadu rezerv v práci s mladými talenty. Zdaleka ne všechny talentované závodníky ze školských náborových závodů se nám podaří podchytit, a naopak někteří z těch, kteří se již dokázali velmi slušně prosadit, po několika měsících atletiky zanechávají. Dlužny své předchozí pověsti také zůstávají týmy juniorek a dorostenek, na které bychom měli obrátit pozornost. Přesto uplynulá sezóna byla v práci s mládeží výrazně kvalitnější než ty předchozí.

Vnitřně jsme ve výboru oddílu naši základnu mládeže rozdělili do tří skupin závodníků. Ve skupině A jsou závodníci, kteří skončili do 8. místa na M-ČR nebo se v kvalitním výkonu k tomuto umístění těsně přiblížili, ve skupině B závodníci, kteří se umístili do 3. místa na krajských přeborech a ve skupině C závodníci ze skupin A a B, kteří v předchozím půl roce nepotvrdili výkonnost, mladší žáci s výjimečnou výkonností a ze starších kategorií závodníci hodní sledování. Do října bylo v základně 35 závodníků (7,15,13). Pro další období bylo zařazeno 38 závodníků a zvýšila se i kvalita zařazených (12,16,10). Současné složení je následující:

Skupina A – Pichl, Březinová, Macková, Málková, Záhora, Urlich, Bukáček, Hoffmannová, Zedníková, Robovský, Forejt

Skupina B - Mužiček, Záhora, Šedina, J. Tučková, Kvapil, Podnecký, Hodanová, Káninský, V. Hamar, Jenešová, Douša, Kruliš, Kalousek, M. Tučková, Vondrák, Pečenková,

Skupina C – Molnárová, Vaněk, Vokál, Martinec, Soukénka, Gembiczka, Bourek, Zalabák, Hrdličková, K. Tučková.

Podle finančních možností oddílu je členům základny podle skupin poskytován příspěvek především na soustředění, dojíždění, cestovné na mítinky, případně na materiální vybavení (tretry). Podmínkou pro tento příspěvek je, že závodník se 100% zúčastní všech mistrovských závodů oddílu. Další změny v zařazení budou provedeny po halové sezóně k 15.3.

Pevně věříme, že práce s mládeží nastartovala v našem oddíle v uplynulém roce správným směrem a výsledky letošní sezóny to potvrdí.

NOVÁ STŘEDOŠKOLSKÁ SPORTOVNÍ TŘÍDA

V září uplynulého roku jsme se pustili do experimentu, od kterého si slibujeme v dalších letech výrazné zvýšení výkonnosti našich družstev dorostenců a juniorů. Na SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky jsme otevřeli v prvním ročníku oboru mechanik elektronik sportovní třídu se zaměřením na atletiku a kopanou. FK Kolín má již dobrou zkušenost s fungováním dvou takových samostatných tříd, kombinovaná třída, v níž je pro začátek 7 atletů, je však novinkou. Třídním učitelem třídy je Ratislav Šedina, dopolední tréninky dvakrát týdně vede Václav Širc. Na odpolední tréninky jsou studenti rozděleni podle specializace k jednotlivým oddílovým trenérům.

Předběžný zájem o tuto třídu na dnech otevřených dveří a burzách škol ukazuje, že bychom měli bez problémů tuto třídu otevřít i v příštím školním roce.

SPORTOVNÍ TŘÍDY NA ZŠ MASARYKOVA

Na začátku školního roku 2001/02 měly sportovní atletické třídy na 7. ZŠ Masarykova celkem 106 žáků a v současnosti jich je 102. Počet učitelů TV a trenérů pracujících se žáky ST se oproti předchozímu roku nezměnil a je jich celkem deset. Po nástupu Jany Šedinové do funkce hlavní trenérky sportovních tříd se konečně začínají řešit některé problémy, které se kolem činnosti ST postupně nakuřily. Jedná se například o zařazení žáků 8. a 9. tříd k jednotlivým trenérům a hodnocení jejich tréninkové morálky, dále zajištění prostor pro tréninky všech skupin a také trenérů, kteří by byli ochotni alespoň trochu pochopit a tolerovat někdy velmi svérázné chování příslušející věku dospívající mládeže.

Přes veškeré nedostatky v činnosti ST však stále platí, že základ všech žakovských družstev oddílu tvoří žáci sportovních tříd. Mírnou výjimkou jsou snad jen družstva starších žáků a žákyň, kde mezi těmi, kteří v uplynulé sezóně nejvíce týmům pomohli, je řada oddílových atletů, vybraných při školních náborových závodech pořádaných 7. základní školou.

Za nejvýznamnější úspěch uplynulé sezóny považujeme výsledek na mistrovství ČR jednotlivců, na které bylo poprvé v historii ST na 7. ZŠ vybráno 5 žáků sportovních tříd. V hale startoval Lukáš Záhora (7.) a Lenka Hodanová (14.), v létě se pak představili Jan Strejček (8.), Lucie Horáková (8.), Lukáš Kalousek a Lukáš Záhora, kteří byli členy štafety na 4x60 m, která doběhla těsně čtvrtá. Lukáš Záhora, Jan Strejček a Lucie Horáková byli také pro rok 2002 zařazení do středočeského SCM.

K výborným výsledkům samozřejmě patří také 8 titulů krajských přeborníků, 12 druhých a 10 třetích míst, které žáci ST na krajských přeborech získali.

Jako tradičně absolvovali žáci ST zimní lyžařské soustředění i letní výcvikový tábor ve Stráži pod Ralskem. Přínosem byla rozhodně i dvě přátelská utkání, která žáci ST vybojovali na pražské Kotlářce a v moravských Čejkovicích i družební setkání s mladými sportovci z Berlína.

Marie Fišerová a Jana Šedinová

TABULKY 2001

Muži

50m

6,1 h	Plachý David	74
6,3 h	Kubiš Petr	77

60m

7,0 h	Plachý David	74
7,38 h	Radikovský Martin	74
7,48 h	Kubiš Petr	77
7,87	Kaňkovský Martin	72

100m

11,72	Radikovský Martin	74
11,72	Kubiš Petr	77
11,8	Slabý Josef	72
12,1	Coubal Jakub	78
12,29	Kaňkovský Martin	72
12,49	Pecha Jan	62
12,7	Vejlupek Jan	71

150m

17,4	Kubiš Petr	77
------	------------	----

200m

23,34	Kubiš Petr	77
23,67 h	Radikovský Martin	74
24,0	Prechal Josef	72
24,2	Kaňkovský Martin	72
24,68	Slabý Josef	71
25,3	Sotona Petr	70
26,26	Coubal Jakub	78
26,39 h	Skalník Jan	71

300m

36,3	Kubiš Petr	77
37,14 h	Radikovský Martin	74

400m

50,42	Kubiš Petr	77
51,62	Marek Milan	77

52,25	Prechal Josef	72
53,4	Kaňkovský Martin	72
54,63	Gruml Vilém	67
55,4	Sotona Petr	70
56,16	Skalník Jan	71
56,1	Vejlupek Jan	71
56,60	Slabý Michal	75
59,7	Coubal Jakub	78
61,7	Šedina Ratislav	61

800m

1:56,37	Škvor Václav	75
1:56,39	Marek Milan	77
1:59,50	Gruml Vilém	67
2:04,36 h	Kaňkovský Martin	72
2:06,4	Polánek Libor	67
2:06,6	Marek Pavel	68
2:11,57	Krámský Radek	65
2:14,6	Šedina Ratislav	61
2:21,2	Slabý Michal	75
2:26,4	Miler Václav	65

1 000m

2:29,7	Škvor Václav	75
2:34,6	Gruml Vilém	67
2:44,5	Lhota Petr	77
2:48,44	Fořt Martin	68
2:52,32	Rohánek Pavel	65
2:53,5	Kaňkovský Martin	72
2:59,5	Šedina Ratislav	61
3:01,7	Miler Václav	65
3:02,7	Hanzálek Stanislav	57
3:05,4	Rosenberger Luboš	62
3:08,7	Šedina Petr	64
3:10,9	Martínek Jiří	49
3:17,3	Štrup Jan	51
3:25,2	Janata Jiří	50
3:29,3	Vyskočil Jaromír	46
3:50,9	Pícha Tomáš	52
4:14,0	Plešinger Stanislav	38
4:57,5	Nosek Tomáš	

1 500m

3:59,44	Vejlupek Jan	71
3:59,55	Škvor Václav	75
4:15,26	Lhota Petr	77
4:22,68	Fořt Martin	68

4:24,26	Gruml Vilém	67	16,9	Král Miloslav	70
4:29,4	Pekárek Jiří	66	17,9	Satrapa Michal	72
4:50,0	Slabihoudek Jiří	66	18,4	Hübner Michal	75
4:54,82	Sotona Petr	70	18,6	Vejlupek Jan	71
4:59,7	Šedina Radoslav	61			
5:33,8	Coubal Jakub	78			
mile			400m př.		
4:23,20	Škvor Václav	75	57,09	Marek Milan	77
			1:00,71	Vejlupek Jan	71
			1:03,2	Hübner Michal	75
			1:05,9	Šedina Petr	64
3 000m			3 000m př.		
8:32,15 h	Vejlupek Jan	71	9:19,6	Vejlupek Jan	71
9:20,2	Lhota Petr	77			
9:45,4	Fořt Martin	68			
10:13,1	Slabihoudek Jiří	66			
10:45,4	Miler Václav	62			
13:46,42	Fejfar Jaroslav	44			
5 000m			20km ch.		
15:36,41	Vejlupek Jan	71	1:56,51	Čerepušťák Ondřej	48
16:08,6	Lhota Petr	77			
16:32,72	Fořt Martin	68			
17:42,8	Gruml Vilém	67			
18:05,3	Miler Václav	62			
18:56,4	Hanzálek Stanislav	57			
18:56,73	Sotona Petr	70			
19:10,1	Martínek Jiří	49			
19:22,0	Štrup Jan	51			
19:22,9	Konývka Zdeněk	53			
19:46,9	Rosenberger Luboš	62			
19:51,4	Janata Jiří	50			
20:37,4	Vyskočil Jaromír	46			
21:52,8	Kodym Ladislav	38			
22:45,9	Picha Tomáš	52			
23:19,9	Stránský Jindřich	27			
23:51,5	Plešinger Stanislav	38			
10 000m			výška		
36:44,7	Fořt Martin	67	200	Šire Václav	76
37:04,8	Miler Václav	62	195	Pospišil Jan	76
			185	Vokoun Josef	80
			185	Satrapa Michal	71
			180	Coubal Jakub	78
			172	Vejlupek Jan	71
			160	Král Miloslav	70
			136	Škvor Václav	75
			dálka		
			692	Plachý David	76
			676 h	Coubal Michal	73
			658	Coubal Jakub	78
			628	Mlika Radovan	78
			601	Satrapa Michal	71
			597	Sotona Petr	70
			577	Vejlupek Jan	71
			547	Král Miloslav	70
			trojskok		
			14,52 h	Coubal Michal	73
			14,35	Coubal Jakub	78
			12,48	Satrapa Michal	71
			12,47	Šedina Petr	64
			11,97	Sotona Petr	70
			11,69	Pospišil Jan	76
			11,57	Prehal Josef	73
			11,46	Král Miloslav	70
60m př.					
8:89 h	Coubal Jakub	78			
110m př.					
15,85	Coubal Jakub	78			

tyč		
430	Plachý David	76
400	Coubal Jakub	78
290	Vejlupek Jan	71
280	Šedina Petr	64
280	Satrapa Michal	71
280	Pecha Jan	62
280	Pospíšil Jan	76

oštěp

51,30	Šire Václav	76
48,99	Pražák Vladimír	63
48,18	Pokorný Tomáš	73
45,34	Coubal Jakub	79
43,61	Vejlupek Jan	71
41,90	Satrapa Michal	71
40,66	Kaňkovský Martin	72
32,30	Sotona Petr	70
29,61	Cholenský Aleš	76
27,72	Putz Josef	66

koule 7,26

11,33	Plachý David	74
11,44	Mužíček Josef	61
11,06	Pokorný Tomáš	73
10,98	Šire Václav	76
10,55	Coubal Jakub	79
9,96	Cholenský Aleš	76
8,02	Putz Josef	66
7,60	Vejlupek Jan	71

disk

32,14	Coubal Jakub	78
30,91	Satrapa Michal	71
29,23	Šedina Petr	64
26,25	Vejlupek Jan	71
16,23	Sotona Petr	70

kladivo

28,10	Šedina Petr	64
20,36	Cholenský Aleš	76

desetiboj

5877 b.	Coubal Jakub	78
	(12,1-628-9,55-181-56,48-15,96-32,49-390-48,27-4:59,88)	

4842 b.	Vejlupek Jan	71
	(12,7-577-8,60-172-56,1-18,6-26,25-290-39,85-4:36,2)	

4x100m

44,7	Urlich, Kubiš, Marek Robovský
45,84	Forejt, Urlich, Robovský, Kubiš
45,92	Kubiš, Holata, Plachý, Robovský
45,93	Urlich, Robovský, Plachý, Holata
46,7	Radikovsky, Slabý, Mlika, Satrapa
47,59	Urlich, Pichl, Coubal, Marek
51,3	Fořt, Gruml, Šedina P., Cholenský

4x200m

1:41,69 h	Kaňkovský, Škvor, Skalník, Kubiš
-----------	----------------------------------

4x400m

3:23,56	Marek M., Holata, Kubiš, Pichl Z.
3:27,75	Kubiš, Holata, Pichl, Škvor
3:28,11	Kubiš, Holata, Pichl, Marek
3:38,1	Marek, Radikovsky, Prechal, Kaňkovský
3:49,45	Marek, Kaňkovský, Škvor, Pichl
3:52,3	Gruml, Sotona, Polánek, Hübner
3:58,9	Šedina, Šedina, Fořt, Slabý M.

půlhodinovka dvojic

10940m	Pichl Z., Marek M.
10520m	Škvor, Hoppová
10175m	Kubiš, Holata
9900m	Miler V., Lhota

Junioři

60m

7,4 h	Jelínek Marek	83
7,73	Holata Jakub	82
7,7	Mužíček Jakub	83

100m

11,50	Robovský Jiří	82
11,3	Holata Jakub	82
11,7	Jelínek Marek	83
12,0	Pichl Zdeněk	83
12,5	Pařík Ondřej	83

200m				400m př.		
23,2	Holata Jakub	82		59,17	Holata Jakub	82
23,4	Kratochvil Jan	83				
24,44	Jelínek Marek	83		3km př.		
				9:48,19	Pichl Zdeněk	83
300m				výška		
36,9	Holata Jakub	82		193	Mužiček Jakub	83
				185	Kratochvil Jan	83
400m				170	Ďuriš Miroslav	82
50,74	Holata Jakub	82		169	Pařík Ondřej	83
51,73	Pichl Zdeněk	83		150	Jelínek Marek	83
56,2	Patera Vojtěch	83		140	Pichl Zdeněk	83
57,3	Pařík Ondřej	83				
61,1	Jelínek Marek	83		dálka		
				700	Robovský Jiří	82
600m				615	Mužiček Jakub	83
1:24,14 h	Pichl Zdeněk	83		610	Holata Jakub	82
				572	Jelínek Marek	83
800m				541	Pařík Ondřej	83
1:54,41	Pichl Zdeněk	83		528	Ďuriš Miroslav	82
1:56,98	Holata Jakub	82		508	Patera Vojtěch	83
				trojskok		
1 000m				14,18	Robovský Jiří	82
2:29,9	Pichl Zdeněk	83		12,09	Pařík Ondřej	83
				tyč		
1500m				280	Pařík Ondřej	83
3:56,91	Pichl Zdeněk	83		oštěp		
4:37,4	Patera Vojtěch	83		48,79	Kvapil Miloš	82
5:01,8	Pařík Ondřej	83		47,87	Hamar Vladimír	83
				45,56	Pařík Ondřej	83
mile				44,64	Podnecký Přemysl	82
4:19,75	Pichl Zdeněk	83		koule 6,25kg		
				12,48 h	Podnecký Přemysl	82
3000m				10,77 h	Kvapil Miloš	82
8:43,87 h	Pichl Zdeněk	83		10,15 h	Hamar Miroslav	82
9:32,2 h	Patera Vojtěch	83		9,59 h	Hamar Vladimír	83
				koule 7,25kg		
60m př.				11,47	Podnecký Přemysl	82
9,59 h	Mužiček Jakub	83		9,25	Kvapil Miloš	82
110m př.						
16,46	Mužiček Jakub	83				
19,1	Pařík Ondřej	83				

8,72	Pařík Ondřej	83	7,8	Neuman Michal	84
5,94	Jelínek Marek	83	7,8	Bilský Michal	85
			8,26	Bukáček Jan	84
disk 2kg			100m		
34,11	Hamar Vladimír	83	11,3	Urlich Martin	84
33,71	Kvapil Miloš	82	11,6	Forejt Jakub	85
32,52	Podnecký Přemysl	82	11,9	Mrázek Jan	84
30,08	Pařík Ondřej	83	11,9	Magát Jakub	84
28,97	Hamar Miroslav	82	12,44	Bukáček Jan	84
			12,3	Bilský Michal	85
			12,7	Kučera Pavel	84
kladivo 6,25			200m		
38,85	Kvapil Miloš	82	23,7	Urlich Martin	84
29,59	Podnecký Přemysl	82	24,26 h	Forejt Jakub	85
28,37	Hamar Miroslav	82	24,4	Musil Jan	85
26,46	Pařík Ondřej	83	25,06 h	Mrázek Jan	84
22,39	Hamar Vladimír	83	25,3	Bilský Michal	85
kladivo 7,25			300m		
32,07	Kvapil Miloš	82	37,6	Urlich Martin	84
29,92	Podnecký Přemysl	82	44,4	Neuman Michal	84
4x200m			400m		
1:40,14 h	Mrázek, Patera, Hamar, Pichl		52,4	Urlich Martin	84
			56,7	Šedina Jan	84
			58,2	Musil Jan	85
			58,8	Forejt Jakub	85
desetiboj M			800m		
4634 b.	Pařík Ondřej	83	2:07,42	Šedina Jan	84
	(12,5-541-8,72-169-57,3- 19,1-29,30-280-43,77-5:01,8)				
2425 b.	Jelínek Marek	83			
	(12,6-519-5,94-150-61,1- 0-0-0-0-0)				
<u>Dorostenci</u>			1 000m		
50m			3:32,4	Bilský Michal	85
6,3 h	Magát Jakub	84	1 500m		
6,3 h	Urlich Martin	84	4:27,1	Šedina Jan	84
6,7 h	Vítek Tomáš	85	4:44,5	Urlich Martin	84
60m			5:19,0	Kučera Pavel	84
7,46 h	Forejt Jakub	85	6:10,1	Forejt Jakub	85
7,64	Urlich Martin	84	5 000m		
7,72 h	Mrázek Jan	84	17:35,78	Šedina Jan	84
7,5	Magát Jakub	84	19:23,9	Janata Martin	85
7,4 h	Vítek Tomáš	85			

50m př.

7,0 h	Urlich Martin	84
8,2 h	Vítek Tomáš	85

60m př.

8,6 h	Urlich Martin	84
9,2 h	Vítek Tomáš	85
10,5 h	Martinec Jan	85

110m př.

14,6	Urlich Martin	84
17,62	Vítek Tomáš	85
17,6	Forejt Jakub	85
17,9	Martinec Jan	85

110m př. M

16,05	Urlich Martin	84
-------	---------------	----

400m př. M

56,76	Urlich Martin	84
-------	---------------	----

výška

186	Douša Daniel	84
180	Urlich Martin	84
180 h	Vítek Tomáš	85
178	Forejt Jakub	85
170	Martinec Jan	84
150	Pánek Martin	85
150	Neuman Michal	84
145	Magát Jakub	84
140	Bilský Michal	85
130 h	Šedina Jan	84

ďálka

625	Urlich Martin	84
611 h	Forejt Jakub	85
587 h	Vítek Tomáš	85
522	Martinec Jan	84
491	Mrázek Jan	84
430	Šedina Jan	84

trojskok

13,35	Urlich Martin	84
10,94	Douša Daniel	84
10,86 h	Vítek Tomáš	85

tyč

380 h	Forejt Jakub	85
290	Urlich Martin	84

míček

52,65	Bilský Michal	85
-------	---------------	----

oštěp 600g

58,10	Forejt Jakub	85
39,05	Neuman Michal	84
36,28	Bukáček Jan	84
35,88	Urlich Martin	84

oštěp 800g

48,37	Forejt Jakub	85
37,19	Urlich Martin	84

koule 5kg

14,76	Bukáček Jan	84
11,03	Forejt Jakub	85
10,90	Urlich Martin	84

koule 6kg

11,88	Bukáček Jan	84
-------	-------------	----

disk 1,5kg

34,40	Bukáček Jan	84
32,18	Forejt Jakub	85
29,42	Urlich Martin	84
21,81	Neuman Michal	84

desetiboj D

5844 b.	Urlich Martin	84
	(11,6-621-10,90-148-52,4-14,7-29,42-290-35,88-4:44,5)	
5141 b.	Forejt Jakub	84
	(11,6-606-11,03-178-58,8-17,6-32,18-320-48,28-6:10,1)	

Žáci starší**50m**

6,5 h	Záhora Lukáš	86
6,7 h	Kalousek Lukáš	86

7,1 h	Zalabák Tomáš	87	19,5	Vaněk Zdeněk	87
7,4 h	Vondrák Zdeněk	87	19,6	Poláček Jan	87
8,4 h	Kořený Jan	86	19,8	Strejček Jan	86
			20,0	Polák Pavel	87
60m			20,56	Starý Jiří	86
7,3	Záhora Lukáš	86	20,5	Zalabák Tomáš	87
7,3	Soukenka Lukáš	86	21,1	Vokál David	87
7,5	Kalousek Lukáš	86	21,2	Krupka Pavel	86
7,7	Kruliš Martin	86	23,2	Fajfr Jakub	87
7,7	Vaněk Zdeněk	87			
7,8	Novák Tomáš	87	200m		
7,8	Starý Jiří	86	26,63	Káninský Matěj	86
7,8 h	Zalabák Tomáš	87	29,5	Dostál Jan	86
7,9	Káninský Matěj	86			
8,1	Knížák Miloslav	87	300m		
8,1	Polák Pavel	87	38,6	Záhora Lukáš	86
8,1	Strejček Jan	86	40,1	Soukenka Lukáš	86
8,2	Mířátský Petr	86	40,73	Pařík Jan	86
8,2	Poláček Jan	87	42,1	Káninský Matěj	86
8,7	Vokál David	87	42,6	Strejček Jan	86
8,8	Kulhavý Zdeněk	86	43,4	Zalabák Tomáš	87
8,8	Tyll Lubomír	87	43,9	Mířátský Petr	86
9,10	Krupka Pavel	86	45,3	Krupka Pavel	86
8,9	Dostál Jan	86	46,9	Dostál Jan	86
8,9	Hrabal Petr	86	47,5	Volek Lukáš	87
8,9	Koubský Martin	86			
8,9	Volek Lukáš	87	400m		
9,0 h	Vondrák Zdeněk	87	57,4	Pařík Jan	86
9,4	Vlachovský Petr	86	58,	Soukenka Lukáš	86
9,7	Daniček Milan	87	59,2	Káninský Matěj	86
9,8	Ryšánek David	87			
9,8 h	Kořený Jan	86	800m		
10,0	Fajfr Jakub	87	2:13,7	Strejček Jan	86
10,2	Bílý Jan	87	2:18,4	Rak Pavel	86
11,0	Šrámek Jiří	87	2:19,12	Kunc Marek	86
			2:26,5	Vlachovský Petr	86
100m			2:29,65	Janl Michal	87
12,34	Záhora Lukáš	86	2:34,70 h	Vondrák Zdeněk	87
12,4	Káninský Matěj	86	2:35,4	Kulhavý Zdeněk	86
12,7	Kalousek Lukáš	86	2:35,8	Vaněk Zdeněk	87
12,8	Vaněk Zdeněk	87	2:36,0	Volek Lukáš	87
			2:37,3	Javůrek Adam	86
150m			2:39,9	Vokál Vladimír	87
18,74	Soukenka Lukáš	86	2:41,1	Kalousek Lukáš	86
19,1	Kruliš Martin	86	2:43,0	Tyll Lubomír	87
19,1	Novák Tomáš	87	2:48,9	Dostál Jan	86
19,2	Káninský Matěj	86			

2:52,6	Koubský Martin	86
2:58,0	Poláček Jan	87
2:58,6	Fajfr Jakub	87
3:01,8	Daniček Milan	87
3:02,3	Kořený Jan	86
3:03,5	Ryšánek David	87
3:07,6	Hrabal Petr	86
3:12,6	Knížák Miloslav	87
3:23,1	Šrámek Jiří	87
3:36,6	Bílý Jan	87

1 000m

3:04,15	Záhora Lukáš	86
3:04,73	Strejček Jan	86
3:06,7	Káninský Matěj	86
3:07,9	Kruliš Martin	86
3:17,4	Kořený Jan	86
3:21,3	Volek Lukáš	87
3:28,2	Kulhavý Zdeněk	86
3:30,1	Kalousek Lukáš	86
3:31,7	Dostál Jan	86
3:35,5	Vondrák Zdeněk	87
3:37,7	Vokál David	87
3:38,0	Poláček Jan	87
3:49,3	Herman Jakub	87

1 500m

4:41,02	Strejček Jan	86
4:48,4	Rak Pavel	86
4:55,83	Kulhavý Zdeněk	86
5:00,65	Káninský Matěj	86
5:01,0	Kořený Jan	86
5:23,9	Volek Lukáš	87
5:27,2	Zach Lukáš	

míle

5:21,82	Strejček Jan	86
---------	--------------	----

3 000m

10:39,5 h	Strejček Jan	86
-----------	--------------	----

5 000m

20:39,8	Strejček Jan	86
---------	--------------	----

60m př.

9,7 h	Zalabák Tomáš	87
10,45 h	Vaněk Zdeněk	87
11,36 h	Knížák Miloslav	87

100m př.

15,72	Kalousek Lukáš	86
16,2	Vaněk Zdeněk	87
17,15	Zalabák Tomáš	87
17,8	Knížák Miloslav	87

110m př.D

19,6	Káninský Matěj	86
------	----------------	----

200m př.

30,5	Káninský Matěj	86
31,5	Vaněk Zdeněk	87
31,78	Miřátský Petr	86
32,05	Zalabák Tomáš	87
32,38	Strejček Jan	86
33,9	Dostál Jan	86
34,4	Vokál David	87
37,5	Kořený Jan	86

1500m př.

5:14,66	Strejček Jan	86
6:06,26	Dostál Jan	86

výška

175	Kruliš Martin	86
170	Záhora Lukáš	86
165	Kalousek Lukáš	86
165	Vokál Vladimír	87
160	Miřátský Petr	86
155	Vaněk Zdeněk	87
150 h	Pánek Martin	86
150	Knížák Miloslav	87
150	Maršik Martin	86
145	Káninský Matěj	86
145	Kulhavý Zdeněk	86
145 h	Vondrák Zdeněk	87
140	Procházka Pavel	86
135	Dostál Jan	86
130	Volek Lukáš	87

dálka

609	Záhora Lukáš	86
597	Kruliš Martin	86
546	Kalousek Lukáš	86
536	Káninský Matěj	86
525 h	Zalabák Tomáš	87
516	Vaněk Zdeněk	87
516	Miřátský Petr	86
480	Starý Jiří	86
473	Polák Pavel	87
472	Knížák Miloslav	86
464	Spěvák Milan	87
462 h	Vondrák Zdeněk	87
458	Maršík Martin	86
457	Poláček Jan	87
448	Dostál Jan	86
444	Vokál Vladimír	87
442	Poláček Jan	87
442	Strejček Jan	86
441	Volek Lukáš	87
436	Jangl Michal	87
419	Zach Lukáš	
419	Koubský Martin	86
411	Kulhavý Zdeněk	86
401	Daniček Milan	87
399 h	Kořený Jan	86
388	Vlachovský Petr	86
375	Hrabal Petr	86
373	Ryšánek David	87
371	Tyll Lubomír	87
365	Fajfr Jakub	87
363	Bílý Jan	87
289	Šrámek Jiří	87

trojskok

11,74 h	Záhora Lukáš	86
10,97	Káninský Matěj	86
10,07	Miřátský Petr	86

tyč

280	Vondrák Zdeněk	87
260	Káninský Matěj	86
240	Dostál Jan	86
230	Kulhavý Zdeněk	86
210	Javůrek Adam	86

míček

54,66	Kulhavý Zdeněk	86
52,30	Tyll Lubomír	87
44,00	Fajfr Jakub	87
44,00	Novák Tomáš	87
43,40	Vokál David	87
43,00	Poláček Jan	87
42,39	Vondrák Zdeněk	87
41,00	Volek Lukáš	87
35,40	Ryšánek David	87
35,00	Daniček Milan	87
31,50	Bílý Jan	87
27,00	Šrámek Jiří	87

oštěp

41,71	Soukenka Lukáš	86
40,73	Pařík Jan	86
38,56	Káninský Matěj	86
37,25	Záhora Lukáš	86
36,31	Miřátský Petr	86
34,38	Kulhavý Zdeněk	86
32,21	Dostál Jan	86
29,53	Herman Jakub	87
28,32	Rak Pavel	86
28,22	Koubský Martin	86
26,38	Vondrák Zdeněk	87
26,32	Jangl Michal	87
26,17	Vlachovský Petr	86
19,61	Svoboda Tomáš	87

koule 4kg

11,00 h	Beneš Vladimír	86
10,91	Solnař Martin	86
10,75	Kruliš Martin	86
10,74	Jangl Michal	87
10,30	Kraus Miroslav	86
10,26	Záhora Lukáš	86
10,19	Řiha Martin	86
9,81	Polák Pavel	87
9,48	Spěvák Jan	87
9,38	Strejček Jan	86
9,38	Vokál Vladimír	87
9,33	Vondrák Zdeněk	87
9,31	Koubský Martin	86
9,24	Vlachovský Petr	86
9,38	Strejček Jan	86
8,59	Kalousek Lukáš	86

8,43	Vaněk Zdeněk	87	30,83	Soukenka, Kruliš, Vaněk, Káninský
8,22	Kulhavý Zdeněk	86	32,5	Novák, Polák, Pařík, Kupka
8,15	Tyll Lubomír	87	33,55	Vokál, Vondrák, Kunc, Strejček
8,07	Herman Jakub	87	34,0	Bourek, Falout, Poláček, Tyll
7,89	Káninský Matěj	86		
7,84	Dostál Jan	86		
7,43	Hrabal Petr	86	3x300m	
6,56	Knížák Miloslav	87	2:07,99	Strejček, Káninský, Pařík J.
6,41	Poláček Jan	87	2:09,5	Dostál, Knížák, Starý
6,34	Valenta		2:10,15	Zalabák, Kunc, Nirátokej
5,41	Kobr		2:12,7	Strejček, Soukenka, Novák
5,40	Kořený Jan	86		
			čtyřboj	(60-vý/dá-ko/mi-800/1000)
koule 5kg			2140b.	Kruliš Martin 86
7,05	Káninský Matěj	86		(7,7-531-10,75-3:07,9)
			2127b.	Záhora Lukáš 86
				(7,6-510-10,26-3:04,9)
disk 1kg			1827b.	Káninský Matěj 86
30,02	Káninský Matěj	86		(8,1-510-7,89-3:06,7)
28,91	Miřátský Petr	86	1794b.	Kalousek Lukáš 86
26,11	Vondrák Zdeněk	87		(7,9-546-8,59-3:30,1)
25,53	Kulhavý Zdeněk	86	1755b.	Strejček Jan 86
24,75	Rak Pavel	86		(8,3-442-9,38-3:04,8)
24,67	Javůrek Adam	86	1685b.	Vaněk Zdeněk 87
24,35	Říha Martin	86		(8,0-493-8,43-2:35,8)
24,33	Koubský Martin	86	1410b.	Kulhavý Zdeněk 86
24,24	Herman Jakub	87		(8,8-145-54,66-3:28,2)
23,80	Záhora Lukáš	86	1246b.	Dostál Jan 86
19,45	Solnař Martin	86		(8,9-448-6,85-3:31,7)
17,09	Spěvák Milan	86	1230b.	Vokál Vladimír 87
16,88	Kraus Miroslav	86		(8,7-140-43,40-3:37,7)
			1212b.	Poláček Jan 87
				(8,6-432-6,41-3:38,1)
disk 1,5kg			1135b.	Knížák Miloslav 87
22,60	Káninský Matěj	86		(8,4-472-6,56-3:12,6)
			1128b.	Tyll Lubomír 87
kladivo 4kg				(8,8-371-50,30-2:43,0)
27,74	Říha Martin	86	1061b.	Volek Lukáš 87
26,86	Jančík Michal	87		(8,9-398-41,00-2:44,2)
25,92	Spěvák Milan	86	1044b.	Koubský Martin 86
25,00	Koubský Martin	86		(8,9-419-9,03-2:52,6)
21,44	Káninský Matěj	86	941b.	Hrabal Petr 86
19,20	Herman Jakub	87		(8,9-375-7,43-3:07,6)
19,06	Vlachovský Petr	86	968b.	Vondrák Zdeněk 87
18,29	Dostál Jan	86		(9,1-140-42039-3:33,5)
			786b.	Vlachovský Petr 86
4x60m				(9,4-338-9,05-3:26,5)
28,39	Záhora, Kalousek, Soukenka, Kruliš			

727b.	Fajfr Jakub	87	9,4	Bleha Pavel	88
	(10,0-365-44,00-2:58,6)		9,7	Hodan Lukáš	88
681b.	Daniček Milan	87	9,8	Klečák Lukáš	89
	(9,7-372-35,00-3:01,8)		9,9 h	Juřena V.	89
673b.	Kofený Jan	86	10,0	Vaniček Pavel	88
	(10,0-376-5,40-3:02,3)		10,0	Novák Michal	88
660b.	Ryšánek David	87	10,1 h	Lepší M.	90
	(9,8-373-35,40-3:03,5)		10,4	Miler David	88
388b.	Bílý Jan	87	10,6	Herman Martin	88
	(10,2-357-31,50-3:36,6)		10,7	Fila Petr	88
258b.	Šrámek Jiří	87	11,1	Pejcha Jan	
	(11,0-289-27,00-3:23,1)				

desetiboj D

3863 b.	Káninský Matěj	86
	(12,4-536-7,05-145-59,2-19,6-22,60-260-36,71-5:12,1)	

Žáci mladší

50m

7,1 h	Špecinger Ota	88
7,2 h	Smolík Libor	89
7,3 h	Bourek Václav	88
7,7 h	Kasal Lukáš	90
8,2 h	Fleisig Daniel	88

60m

8,30	Špecinger Ota	88
8,2 h	Smolík Libor	89
8,3	Bourek Václav	88
8,5	Falout Jan	88
8,7	Ilič Štefan	88
8,7	Kasal Lukáš	90
8,6	Staněk Robin	88
9,04	Valenta Tomáš	88
8,8 h	Černík Rostislav	88
8,8	Rytina Lukáš	88
9,0	Polák J.	89
9,0	Svoboda Tomáš	88
9,1	Douděra Jan	89
9,2	Černík Rostislav	88
9,3	Fleisig Daniel	88
9,3 h	Poláček M.	92
9,3	Procházka Lukáš	88
9,3	Janeček Lukáš	88

150m

20,42	Špecinger Oto	88
21,2	Falout Jan	88
21,40	Smolík Libor	89
22,1	Kasal Lukáš	90
22,5	Rytina Lukáš	88
23,1	Procházka Lukáš	88
23,7	Novák Michal	88

800m

2:36,36	Janeček Lukáš	88
2:38,0	Bleha Pavel	88
2:44,60	Ilič Štefan	88
2:49,4 h	Herman Martin	88
2:51,3	Svoboda Tomáš	88
2:52,3	Bourek Václav	88
2:55,32	Černík Rostislav	88
2:57,9	Smolík Libor	89
2:58,8	Pejcha Jan	
3:00,5	Špecinger Ota	88
3:01,5	Fleisig Daniel	88
3:01,8	Novák Michal	88
3:02,1	Klečák Lukáš	89
3:03,2	Kasal Lukáš	90
3:04,2	Falout Jan	88
3:19,1	Fila Petr	88
3:27,0	Miler David	88
3:36,6	Staněk Robin	88

1000m

3:21,1	Janeček Lukáš	88
3:32,9	Černík Rostislav	88
3:36,2	Bleha Pavel	88
3:38,4	Bourek Václav	88

3:42,9	Falout Jan	88
3:44,8	Černík Rostislav	88
3:50,5	Fleisig Daniel	88
3:58,6	Sýkora Martin	88

1500m

5:27,85	Bleha Pavel	88
5:36,08	Černík Rostislav	88
5:57,2 h	Ilič Štefan	88
6:25,7	Miler David	88

50m př.

9,3 h	Fleisig Daniel	88
9,6 h	Ilič Štefan	88
10,3 h	Bleha Pavel	88

60m př.

10,3	Fleisig Daniel	88
10,8	Ilič Štefan	88
11,3	Falout Jan	88
11,5	Bleha Pavel	88
12,3	Polák J.	89
12,9	Novák Michal	88
13,2	Herman Martin	88
13,2	Juřena V.	89
13,8	Lepší M.	90

výška

155	Valenta Tomáš	88
150	Svoboda Tomáš	88
145	Fleisig Daniel	88
145	Špecinger Ota	88
140	Strnad Michal	88
140	Štefl Ondřej	88
135	Ilič Štefan	88
135	Janeček Lukáš	88
125	Černík Rostislav	88
125	Klečák Lukáš	89
120 h	Polák J.	89
115 h	Lepší M.	90
110 h	Juřena V.	89

dálka

497	Černík Rostislav	88
480	Valenta Tomáš	88

472 h	Falout Jan	88
460	Bourek Václav	88
461 h	Kasal Lukáš	90
453	Staněk Robin	88
443	Štefl Ondřej	88
427	Špecinger Ota	88
426	Janeček Lukáš	88
412 h	Svoboda Tomáš	88
404	Fleisig Daniel	88
393	Ilič Štefan	88
386 h	Smolík Libor	89
380 h	Polák J.	89
377	Bleha Pavel	88
365 h	Juřena V.	89
357	Douděra Jan	89
350 h	Lepší M.	90
343	Novák Michal	88
341	Fila Petr	88
338	Klečák Lukáš	89
330	Pejcha Jan	

315	Herman Martin	88
288	Miler David	88

oštěp

26,99	Fleisig Daniel	88
22,38	Bourek Václav	88

koule 3kg

10,51	Kobr Aleš	88
9,80	Falout Jan	88
9,73	Svoboda Tomáš	88
8,45	Sýkora Martin	88
7,31 h	Šrbený Jakub	88
6,34	Miler David	88
6,11	Vidma Jan	88
5,68	Herman Martin	88

míček

60,59	Svoboda Tomáš	88
54,98	Černík Rostislav	88
51,00	Bourek Václav	88
47,90	Fleisig Daniel	88
43,58	Valenta Tomáš	88
43,00	Falout Jan	88
42,50	Ilič Štefan	88
42,31	Sýkora Martin	88

41,00	Janeček Lukáš	88
39,00	Herman Martin	88
38,18	Fila Petr	88
38,00	Staněk Robin	88
38,00	Špecinger Ota	88
37,00	Kasal Lukáš	90
36,42	Vidrna Jan	88
35,58	Bleha Pavel	88
34,59	Kobr Aleš	88
34,20	Hodan Lukáš	88
33,78	Štefánek Ondřej	88
30,50	Pejcha Jan	
28,00	Miler David	88
27,50	Klečák Lukáš	89
25,50	Novák Michal	88
21,00	Smolík Libor	89

čtyřboj (60-dá-mí-800/1000)

1302b.	Bourek Václav	88
	(8,3-458-49,70-2:52,3)	
1149b.	Černík Rostislav	88
	(9,2-497-44,87-3:44,8)	
1085b.	Falout Jan	88
	(8,9-438-41,37-3:42,9)	
1070b.	Svoboda Tomáš	88
	(9,0-412-49,50-2:51,3)	
1040b.	Janeček Lukáš	88
	(9,3-426-41,00-2:43,0)	
978b.	Špecinger Ota	88
	(8,6-405-38,00-3:00,5)	
915b.	Fleisig Daniel	88
	(9,3-379-47,90-3:50,5)	
791b.	Kasal Lukáš	90
	(9,1-371-37,00-3:03,2)	
759b.	Bleha Pavel	88
	(9,7-377-35,00-2:52,7)	
749b.	Ilič Štefan	88
	(9,7-372-42,50-3:00,9)	
720b.	Staněk Robin	88
	(8,8-402-38,00-3:36,6)	
707b.	Smolík Libor	89
	(8,8-329-21,00-2:57,9)	
550b.	Klečák Lukáš	89
	(9,8-333-27,50-3:02,1)	
533b.	Herman Martin	88
	(10,6-315-38,50-3:01,3)	

524b.	Novák Michal	88
	(10,0-343-25,50-3:01,8)	
434b.	Fila Petr	88
	(10,7-341-36,50-3:19,1)	
414b.	Pejcha Jan	
	(11,1-330-30,50-3:08,3)	
287b.	Miler David	88
	(10,4-288-28,00-3:27,0)	

4x60m

33,71	Špecinger, Bourek, Falout, Valenta
34,18	Bourek, Špecinger, Valenta, Smolík
34,2	Špecinger, Valenta, Bourek, Falout
34,7	Valenta, Bourek, Falout, Špecinger
34,8	Svoboda, Rytina, Černík, Kasal
35,17	Svoboda, Smolík, Kasal, Staněk
35,5	Černík, Štefl, Rytina, Smolík
36,27	Černík, Štefl, Rytina, Bleha
36,9	Bleha, Ilič, Klečák, Fleisig
38,7	Fila, Klečák, Douděra, Novák

Ženy

60m

8,48	Hovorková Veronika	80
------	--------------------	----

100m

13,37	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

200m

26,85 h	Hoppová Renata	76
27,44 h	Hovorková Veronika	80

300m

43,95	Hovorková Veronika	80
-------	--------------------	----

44,71	Cidlinská Ivana	77
400m		
55,88	Hoppová Renata	76
1:00,53 h	Hovorková Veronika	80
1:01,75 h	Šimková Helena	78
1:02,43	Cidlinská Ivana	77
500m		
1:17,34	Šimková Helena	78
600m		
1:31,45	Hoppová Renata	76
800m		
2:03,61	Hoppová Renata	76
2:10,42	Šimková Helena	78
2:25,84	Hovorková Veronika	80
1 000m		
2:53,33	Šimková Helena	78
1 500m		
4:09,75	Hoppová Renata	76
4:27,47	Šimková Helena	78
4:47,07	Kalinovská Alexandra	74
mile		
5:01,00	Šimková Helena	78
3 000m		
9:16,01	Hoppová Renata	76
10:01,0	Šimková Helena	78
10:41,82	Balatková Helena	79
5 000m		
17:49,53	Šimková Helena	78
10 000m		
38:25,40	Šimková Helena	78
400m př.		
1:06,36	Cidlinská Ivana	77
1:08,85	Hovorková Veronika	80

výška		
155	Balíková Eva	76
dálka		
455	Hovorková Veronika	80
tyč		
270 h	Cidlinská Ivana	77
oštěp		
42,79	Regnerová Marcela	66
41,81	Machová Petra	75
koule		
9,24	Machová Petra	75
disk		
36,16	Machová Petra	75
kladivo		
30,85	Machová Petra	75
4x200m		
1:51,41 h	Cidlinská,Šimková, Hoppová,Hovorková	
4x400m		
4:16,15	Zedníková,Hodanová, Cidlinská,Hovorková	

Juniorky

200m		
29,3	Zedníková Martina	82
400m		
1:04,81	Zedníková Martina	82
600m		
1:44,11	Zedníková Martina	82
800m		
2:23,17	Zedníková Martina	82

1 000m
3:05,2 Zedníková Martina 82

1 500m
4:55,06 Zedníková Martina 82

3 000m
10:39,74 Zedníková Martina 82

400m př.
1:10,69 Jenešová Barbora 82

dálka
511 Jenešová Barbora 82

trojskok
10,87 Jenešová Barbora 82

Dorostenky

50m
7,3 h Macková Daniela 84
7,7 h Holanová Andrea 85

60m
7,89 h Březinová Barbora 84
9,1 Holanová Andrea 85
9,3 h Volejníková Lenka 85

100m
12,53 Březinová Barbora 84

200m
25,97 Březinová Barbora 84
29,5 Hoffmannová Eva 85

400m
1:06,3 Hoffmannová Eva 85

800m
2:22,4 Hoffmannová Eva 85
2:24,6 Janoušková Ilona 84
2:35,87 h Molnářová Jana 84
2:51,6 Jeřábková Miroslava 84

1 000m
3:11,6 Hoffmannová Eva 85

1 500m
5:04,6 h Janoušková Ilona 84
5:04,8 h Hoffmannová Eva 85
5:34,57 h Molnářová Jana 84

3 000m
11:28,18 Hoffmannová Eva 85

výška
158 Tučková Jana 85
130 h Holanová Andrea 85

dálka
562 h Březinová Barbora 84
497 Macková Daniela 84
478 Janoušková Ilona 84
460 Holanová Andrea 85
423 Rösslerová Lucie 84
383 Urlichová Jana 85
372 Bajerová Kateřina 85

trojskok
11,64 h Březinová Barbora 84
9,70 h Macková Daniela 84
8,51 Molnářová Jana 84

oštěp
32,31 Macková Daniela 84
27,56 Bajerová Kateřina 85
26,88 Březinová Barbora 84
24,38 Rösslerová Lucie 84
19,08 Molnářová Jana 84

koule 3kg
13,33 Macková Daniela 84
12,80 Rösslerová Lucie 84

8,19	Bajerová Kateřina	85
8,17	Molnářová Jana	84
7,08	Růžková Pavlína	84

koule 4kg

11,38	Macková Daniela	84
-------	-----------------	----

disk

29,78	Macková Daniela	84
19,20	Rösslerová Lucie	84

kladivo 3kg

54,22	Macková Daniela	84
-------	-----------------	----

kladivo 4kg

46,40	Macková Daniela	84
-------	-----------------	----

4x200m

1:31,8 h	Beranová, Hoffmannová, Šedinová, Janoušková	
1:59,28 h	Molnářová, Málková, Horáková, Beranová	

Žákyně starší

50m

7,8 h	Volejníková Lenka	86
-------	-------------------	----

60m

8,3	Casková Denisa	86
8,4	Pečková Andrea	87
8,4	Pečková Helena	87
8,5	Adamcová Soňa	87
8,5	Tomášková Petra	87
8,5 h	Beranová Hana	86
8,6	Hrdá Aneta	87
8,7	Nováková Michaela	87
8,8	Tříšková Lucie	87
8,8	Hodanová Lenka	87
8,9	Strnadová Iveta	87
8,9	Šedinová Lenka	87
8,9	Vaňková Barbora	87
9,0	Hlavatá Klára	86
9,0	Novotná Veronika	86

9,0	Sedláčková Lucie	86
9,1	Horáková Lucie	87
9,2	Hněvsová Aneta	86
9,2	Trojanová Michaela	86
9,2	Volejníková Lenka	86
9,46 h	Bělinová Vanda	86
9,3	Bajerová Veronika	87
9,4	Hůrková Kristýna	86
9,4	Polívková Martina	87
9,5	Mužičková Anna	87
9,9	Hryzláková Měníka	87

150m

21,06	Casková Denisa	86
21,40	Pečková Helena	87
21,4	Hrdá Aneta	87
21,4	Adamcová Soňa	87
21,4	Beranová Hana	86
22,0	Vaňková Barbora	87
22,1	Nováková Michaela	87
22,60 h	Horáková Lucie	87
22,8	Strnadová Iveta	87

200m

30,1	Beranová Hana	86
------	---------------	----

300m

45,6	Beranová Hana	86
45,7	Málková Lenka	86
45,8	Fidranská Hana	86
46,3	Hodanová Lenka	87
47,9	Horáková Lucie	87
48,2	Hrdá Aneta	87
48,6	Novotná Veronika	86
48,99	Sedláčková Lucie	87
49,0	Mašínová Kateřina	87
49,83 h	Casková Denisa	86
54,5	Polívková Martina	87

600m

1:54,25	Hodanová Lenka	87
2:09,8	Nováková Michaela	87

800m

2:17,23	Málková Lenka	86
2:26,2	Hodanová Lenka	87

2:36,6	Horáková Lucie	87
2:40,03 h	Novotná Veronika	86
2:46,1	Vaňková Barbora	87
2:46,5	Šedinová Lenka	87
2:46,6	Hrdá Aneta	87
2:46,7	Casková Denisa	86
2:55,3	Beranová Hana	86
2:58,7	Lancová Renata	86
3:02,1	Volejníková Lenka	86
3:12,0	Pečenkova Helena	87
3:12,9	Strnadová Iveta	87
3:14,0	Hlavatá Klára	86
3:14,2	Pecková Andrea	87
3:15,0	Trojanová Michaela	86
3:19,9	Nováková Michaela	87
3:21,5	Bělinová Vanda	86
3:27,8	Hůrková Kristýna	86
3:33,8	Bajerová Veronika	87
3:33,8	Hryzláková Monika	87
3:38,0	Polívková Martina	87

1 000m

3:04,7	Málková Lenka	86
3:57,8	Relichová Vladimíra	86

1 500m

4:49,93 h	Málková Lenka	86
5:13,81	Hodanová Lenka	87
5:14,76	Mašínová Kateřina	87
5:26,69 h	Casková Denisa	86
6:10,00	Hrdá Aneta	87
6:11,23 h	Lancová Renata	86
6:13,43	Bělinová Vanda	86
6:56,17	Volejníková Lenka	86

3000m

10:38,40	Málková Lenka	86
----------	---------------	----

50m př.

9,3 h	Šedinová Lenka	87
9,6 h	Pecková Andrea	87

60m př.

10,94 h	Hůrková Kristýna	86
11,26 h	Bělinová Vanda	86
11,2 h	Šedinová Lenka	87

100m př.

17,9	Hůrková Kristýna	86
18,6	Bělinová Vanda	86
18,6	Šedinová Lenka	87
19,5	Michálková Barbora	86
21,33	Mužičková Anna	87

200m př.

35,5	Šedinová Lenka	87
35,5	Hůrková Kristýna	86
39,1	Lancová Renata	86
40,0	Michálková Barbora	86
46,3	Casková Denisa	86

výška

155	Hlavatá Klára	86
145	Vaňková Barbora	87
140	Mužičková Anna	87
140	Pecková Andrea	87
139	Casková Denisa	86
135 h	Enochová Žaneta	87
135	Hryzláková Monika	87
135	Tomášková Petra	87
135	Casková Denisa	86
135	Pečenkova Helena	87
130	Horáková Lucie	87
130 h	Volejníková Lenka	86
130	Trojanová Michaela	86
125	Beranová Hana	86
125	Horáková Lucie	87
124	Hodanová Lenka	87
116	Relichová Vladimíra	86
116	Hrdá Aneta	87
112	Tučková Markéta	87

dálka

469	Pečenkova Helena	87
468	Beranová Hana	86
462	Strnadová Iveta	87
450 h	Volejníková Lenka	86
439	Pecková Andrea	87
433	Tomášková Petra	87
433	Vaňková Barbora	87
427	Bělinová Vanda	86
424	Novotná Veronika	86

422	Bajerová Veronika	87	7,06	Pecková Andrea	87
421	Šedinová Lenka	87	6,72	Hůrková Kristýna	86
420	Horáková Lucie	87	6,66	Trojanová Michaela	86
419	Hrdá Aneta	87	6,31	Beranová Hana	86
412	Trojanová Michaela	86	6,05	Hodanová Lenka	87
406	Hůrková Kristýna	86	5,71	Novotná Veronika	86
402	Vinklářová Anna	86			
397	Hryzláková Monika	87	kladivo 3kg		
395	Indřsová Aneta	86	27,23	Tučková Markéta	87
395	Nováková Michaela	87	20,12	Trojanová Michaela	86
388	Hodanová Lenka	87	17,84	Horáková Lucie	87
384	Enochová Žaneta	87	15,05	Hrdá Aneta	87
362	Polívková Martina	87			
356	Tučková Markéta	87	disk		
355	Mužičková Anna	87	20,28	Bajerová Veronika	87
			19,08	Tučková Markéta	87
trojskok			18,80	Trojanová Michaela	86
9,48	Beranová Hana	86	17,42	Horáková Lucie	87
9,00	Pečenková Helena	87	16,52	Vaňková Barbora	87
8,80	Hrdá Aneta	87	16,10	Polívková Martina	87
8,50	Hodanová Lenka	87	15,84	Michálková Barbora	86
8,21	Šedinová Lenka	87	15,71	Plevová Simona	86
			15,33	Hryzláková Monika	87
oštěp			14,05	Šedinová Lenka	87
32,13	Horáková Lucie	87			
27,64	Trojanová Michaela	86	míček		
26,30	Tučková Markéta	87	47,46	Horáková Lucie	87
23,55	Bajerová Veronika	87	47,02	Casková Denisa	86
22,40	Polívková Martina	87	44,61	Bajerová Veronika	87
20,68	Plevová Simona	86	44,51	Volejníková Lenka	86
16,38	Beranová Hana	86	39,00	Strnadová Iveta	87
12,54	Hodanová Lenka	87	30,30	Nováková Michaela	87
			28,09	Šedinová Lenka	87
koule 3kg			27,50	Hryzláková Monika	87
9,67	Hlavatá Klára	86	27,30	Novotná Veronika	86
8,73	Vaňková Barbora	87			
8,69 h	Polívková Martina	87	4x60m		
8,34	Horáková Lucie	87	33,79	Hrdličková, Pecková,	
8,23	Bajerová Veronika	87		Pečenková, Gembiczka	
8,18	Pečenková Helena	87	33,90	Pecková, Pečenková,	
7,95	Hrdá Aneta	87		Casková, Tomášková	
7,80	Kropáčková Jitka	86	33,9	Hrdá, Vaňková,	
7,69	Bělinová Vanda	86		Tomášková, Adamcová	
7,53	Volejníková Lenka	86	34,4	Pecková, Hrdá,	
7,47	Lancová Renata	86		Adamcová, Casková	
7,44	Šedinová Lenka	87			
7,10	Plevová Simona	86			

35,07	Šedinová, Vaňková, Hůrková, Hodanová	1056b.	Nováková Michaela	87
		897b.	Hryzláková Monika	87
35,0	Volejníková, Novotná, Hodanová, Pecková			
35,0	Strnadová, Hlavatá, Šedinová, Vaňková			
35,2	Šedinová, Hodanová, Beranová, Pecková			
36,3	Nováková, Kynclová, Hladíková, Horáková			

Žákyně mladší

50m

7,3 h	Gembiczka Adriana	88
7,8 h	Vaňková Klára	89
8,1 h	Priesolová Monila	90

3x300m

2:20,23	Hodanová, Hrdá, Beranová
2:23,1	Hrdá, Šedinová, Beranová
2:24,3	Tomášková, Vaňková, Hůrková
2:28,41	Horáková, Šedinová, Vaňková
2:28,45	Hrdá, Mašínová, Beranová
2:38,89	Šedinová, Casková, Volejníková

60m

8,5	Gembiczka Adriana	88
8,5 h	Hrdličková Petra	88
8,6	Pilárová Veronika	88
8,8 h	Neveččalová Nikola	90
8,9	Jandejsová Klára	88
8,9	Vinklárková Anna	89
8,9	Vaňková Klára	89
9,0	Salačová Petra	88
9,2	Motáková Kateřina	88
9,2	Neřoldová A.	89
9,3	Šuchová Petra	88
9,4	Tkáčová Veronika	89
9,4	Nobilisová Helena	
9,4	Šimonová Běla	88
9,4	Vaňková Tereza	90
9,4	Karkošová M.	89
9,6	Podhrázká Lucie	88
9,6	Turínová M.	90
9,7	Kubištová Simona	88
9,7	Kynclová Martina	88
9,7	Břizová Radka	88
9,8	Mňuková Michaela	89
9,8	Jirásková Lucie	89
9,8	Chaloupková Š.	90
9,9	Kvasničková Tereza	
9,9	Peroutková Jana	89
9,9	Trojanová Veronika	88
10,0	Lancová Šárka	89
10,1	Tomková Tereza	88
10,4	Tučková Klára	90

čtyřboj

2077b.	(60-dá/vý-ko/mí-800) Casková Denisa	86
	(8,5-139-47,02-2:46,7)	
1988b.	Vaňková Barbora	87
	(8,9-145-7,79-2:46,1)	
1880b.	Horáková Lucie	87
	(9,1-125-47,40-2:38,4)	
1685b.	Hrdá Aneta	87
	(8,8-366-7,95-2:46,6)	
1675b.	Beranová Hana	86
	(8,8-411-6,31-2:47,0)	
1660b.	Hlavatá Klára	86
	(9,0-130-9,53-3:14,0)	
1647b.	Šedinová Lenka	87
	(8,9-384-7,44-2:48,3)	
1614b.	Pečenková Helena	87
	(8,7-422-8,18-3:12,0)	
1606b.	Volejníková Lenka	86
	(9,2-435-44,51-3:02,1)	
1574b.	Novotná Veronika	86
1523b.	Pecková Andrea	87
	(8,9-130-7,06-3:14,2)	
1471b.	Hodanová Lenka	87
1355b.	Strnadová Iveta	87
1323b.	Bělinová Vanda	86
1202b.	Hůrková Kristýna	86
1162b.	Bajerová Veronika	87
1154b.	Polívková Martina	87

150m

22,1	Motáková Kateřina	89
22,3	Pilárová Veronika	88

22,50	Vaňková Klára	89	6:03,69	Nevečeřalová Nikola	90
22,8	Vinklárková Anna	89	6:13,5 h	Bejdová Petra	89
22,8	Kubištová Simona	88			
22,9	Hladíková Radka	88			
22,9	Kynclová Martina	89	50m př.		
23,60	Tkáčová Veronika	89	9,6 h	Hladíková Radka	88
23,6	Riemerová Simona	89	10,6 h	Kynclová Martina	88
23,9 h	Břizová Radka	88	11,6 h	Břizová Radka	88
24,2	Jirásková Lucie				
25,2 h	Priesolová Monika	90	60m př.		
			11,1 h	Kynclová Martina	88
300m			11,4	Hladíková Radka	88
52,13	Tučková Klára	90	12,0	Jandejská Klára	88
			13,2	Trojanová Veronika	88
600m			výška		
1:54,5	Salačová Petra	88	160	Gembiczská Adriana	88
1:56,1	Kubištová Simona	88	135 h	Hladíková Radka	88
1:57,5	Šuchová Petra	88	135 h	Podhřázká Lucie	88
2:01,4	Motáková Kateřina	88	130 h	Motáková Kateřina	89
2:19,1	Šimonová Běla	88	130	Trojanová Veronika	88
			125 h	Kynclová Martina	88
800m			125 h	Zubíková Michaela	88
2:45,18	Salačová Petra	88	120	Priesolová Monika	90
2:46,1	Šuchová Petra	88	116	Tučková Klára	90
2:46,15	Riemerová Simona	89	110 h	Nevečeřalová Nikola	90
2:49,8	Tučková Klára	90			
2:55,3 h	Kubištová Simona	88	dálka		
2:56,5 h	Motáková Kateřina	88	479	Hrdličková Petra	88
2:58,91	Jirásková Lucie		459	Gembiczská Adriana	88
2:59,51	Kynclová Martina	88	440	Jandejská Klára	88
3:00,3	Tkáčová Veronika	89	422	Hladíková Radka	88
3:01,2	Lancová Šárka	89	419	Vinklárková Anna	89
3:03,7	Gembiczská Adriana	88	407	Kynclová Martina	88
3:10,9	Vinklárková Anna	89	396	Kubištová Simona	88
3:14,3	Šimonová Běla	88	392	Podhřázká Lucie	88
3:14,9	Jandejská Klára	88	386	Salačová Petra	88
3:18,9	Peroutková Jana	89	384	Trojanová Veronika	88
3:19,1	Vaňková Klára	88	384	Svobodová Kristýna	
3:19,9	Trojanová Veronika	88	381	Břizová Radka	88
3:28,0	Hrdličková Petra	88	377	Nobilisová Hana	90
3:51,4	Mňuková Michaela	89	375	Motáková Kateřina	89
			373 h	Karkošová M.	90
1500m			373 h	Riemerová S.	89
5:38,11	Šuchová Petra	88	360	Šuchová Petra	88
5:41,79	Tučková Klára	90	357	Vaňková Klára	88
6:01,6	Salačová Petra	88	356	Tučková Klára	90

348 h	Nevečeřalová Nikola	90	28,64	Hrdličková Petra	88
338 h	Vaňková Tereza	90	28,44	Vejdělková Lucie	
337 h	Chaloupková Š.	90	28,08	Salačová Petra	88
337	Tkáčová Veronika	89	24,00	Šuchová Petra	88
337	Kvasničková Tereza		18,00	Podhrázská Lucie	88
326	Peroutková Jana	89	17,00	Lancová Šárka	89
317	Šimonová Běla	88	16,32	Vinklárková Anna	89
303	Lancová Šárka	89			
277	Mňuková Michaela	89			

oštěp

30,77	Gembiczka Adriana	88
21,73	Peroutková Jana	89
19,88	Tučková Klára	90

koule

8,22	Luptáková Veronika	
8,07 h	Motáková Kateřina	89
8,03	Kubištová Simona	88
7,72	Gembiczka Adriana	88
7,60	Peroutková Jana	89
7,60	Hnilíčková Petra	88
7,44	Vejdělková Lucie	

míček

47,93	Gembiczka Adriana	88
42,83	Peroutková Jana	89
41,50	Kubištová Simona	88
40,50	Jandejsová Klára	88
36,66	Šimonová Běla	88
36,26	Tučková Klára	90
36,26	Luptáková Veronika	88
35,00	Motáková Kateřina	89
35,00	Zubíková Michaela	88
34,70	Kynclová Martina	88
34,00	Škramlíková Lucie	88
31,00	Svobodová Kristýna	88
30,77	Jirásková Lucie	89
30,65	Mňuková Michaela	89
30,50	Vaňková Klára	88
30,37	Hnilíčková Petra	88
30,00	Tkáčová Veronika	89
29,00	Trojanová Veronika	88
29,00	Pilárová Veronika	88

4x60m

34,83	Jandejsová, Gembiczka, Vaňková, Hrdličková
35,0	Hrdličková, Pilárová, Kubištová, Motáková
35,42	Hrdličková, Pilárová, Gembiczka, Jandejsová
35,7	Šuchová, Salačová, Kynclová, Kubištová
35,7	Trojanová, Vinklárková, Kynclová, Hrdličková
35,9	Pilárová, Motáková, Hladíková, Kubištová
36,36	Nevečeřalová, Šuchová, Motáková, Podhrázská
36,56	Hladíková, Vinklárková, Kynclová, Kubištová
37,1	Vinklárková, Hladíková, Kynclová, Trojanová
37,3	Mňuková, Tkáčová, Lancová, Šimonová
39,3	Gembiczka, Vaňková, Motáková, Jandejsová

čtyřboj

1853b.	(60-dá/vý-ko/mi-800) Gembiczka Adriana	88
1396b.	(8,7-145-43,85-3:07,1) Salačová Petra	88
1393b.	(9,0-386-28,08-2:56,2) Hrdličková Petra	88
1392b.	(8,7-456-28,64-3:28,0) Jandejsová Klára	88
1324b.	Kubištová Simona	88
1254b.	Šuchová Petra	88
1218b.	Motáková Kateřina	89
1204b.	Vinklárková Anna	89
	(8,9-406-16,32-3:10,9)	

1169b.	Vaňková Klára	88
1156b.	Kynclová Martina	88
1016b.	Peroutková Jana	89
	(9,9-326-39,18-3:18,9)	
1005b.	Trojanová Veronika	88
991b.	Šimonová Běla	88
	(9,4-317-35,34-3:29,2)	
980b.	Tučková Klára	90
931b.	Tkáčová Veronika	89
718b.	Lancová Šárka	89
516b.	Mňuková Michaela	89